



USER MANUAL

Wooden railway - track

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Kolejka drewniana - tor

BETRIEBSANLEITUNG

Holzeisenbahn - Spur

NÁVOD K OBSLUZE

Dřevěná železnice - kolejiště

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Chemin de fer en bois - voie

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Ferrocarril de madera - vía

ISTRUZIONI OPERATIVE

Ferrovia in legno - binario

MANUAL DE UTILIZARE

Calea ferata din lemn - calea ferata

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Fa vasúti pálya

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Drevená železnica - dráha

KASUTUSJUHEND

Puidust raudtee - rööbastee

VARTOTOJO VADOVAS

Medinis geležinkelis - bėgių kelias

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Koka dzelzceļš - sliežu ceļš

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Дерев'яна залізниця - колія

LÁMHLEABHAR AN ÚSÁIDEORA

Iarnróid adhmaid - rian

РЪКОВОДСТВО ЗА УПОТРЕБА

Дървена железница - коловоз

KORISNIČKI PRIRUČNIK

Drvena željeznica – kolosijek

BRUGERMANUAL

Træbane - spor

OHJEKIRJA

Puinen rautatie - rata

ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΤΗ

Εύλινος σιδηρόδρομος - τροχιά

HANDLEIDING

Houten spoorweg - spoor

MANUAL DO USUÁRIO

Estrada de ferro de madeira - pista

NAVODILA ZA UPORABO

Lesena železnica - proga

ANVÄNDARMANUAL

Träjärnväg - spår

M: 00009362 (30192AB)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca /
Maaletooja / Importuotojas / Importētājs / Импортёр / Allmhaireoir / Вноситель / Uvoznik / Importør / Maahantuoja /
Εισαγωγέας / Importeur / Importador / Uvoznik / Importör

ISO TRADE Sp. z o. o.

Ul. Hangarowa 15

59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 12589110

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- age: 3+
- material: wood
- train power supply: 1x AA (not included)
- number of elements in the set: 89
- track length: 3.9 m
- dimensions when unfolded (height/width/depth): 14.5x90x50cm
- weight with packaging: 2.27 kg

INCLUDED

- 25 track pieces
- bridge
- 6 trees (each consisting of 2 elements = 12)
- 6 bridge supports
- 2 barriers (total 6 elements)
- 7 characters
- 2 men
- railway station - for self-assembly - 10 elements
- police building - two-level - for self-assembly - 8 elements
- 2 cars - taxi / police
- police helicopter
- train - 3 elements
- a truck with a trailer - with two containers - inside there is an imitation of a container

CHARACTERISTIC:

The toy stimulates creativity in children and imagination. Being able to design your own tracks and build them, and then design and create the landscape around them is great fun for everyone. The track not only entertains, but also develops spatial sense, as well as trains little hands and stimulates the sense of touch. It's a great way to practice eye-hand coordination, which is so important in the future. The queue is safe for the little ones. All wooden elements are perfectly sanded and painted with environmentally safe paints. There are also no protruding, sharp elements that could hurt the child. The set consists of 89 precisely made and nicely finished elements that can be arranged according to your own idea. The set includes, among others, a track, a train, 2 cars, a police helicopter with a landing pad, a truck with a trailer, men, a railway station, a police building with a garage space, a bridge, a railway crossing with barriers, trees and road signs. The train and the truck with the trailer connect with magnets, they do not have unnecessary hooks that could break off and cause a constant problem for the child with disconnecting the set. The magnets are strong - they do not let go even when the whole set is lifted up.

WARNING

- Toy not recommended for children under 3 years of age.
- The product contains parts that can be swallowed, cause choking or injury.
- The products are unfit for consumption.
- Do not expose to harsh weather conditions and fire.
- Use as intended.
- Do not ignore the age recommendations of the user.
- Do not use a damaged product.
- An adult is required for assembly.
- Do not store unassembled parts where children can reach them
- The packaging is not a toy. The toy should be unpacked by an adult, and the packaging and its fragments removed from the child's reach.

BATTERY INFORMATION

- Keep batteries/rechargeable batteries away from children.
- Do not store batteries/rechargeable batteries in easily accessible places as there is a risk that they may be swallowed by children or pets. If swallowed, contact a doctor as soon as possible.
- Leaking or damaged batteries/rechargeable batteries may cause burns when in contact with the skin, so always wear suitable protective gloves when touching them.
- Batteries/rechargeable batteries must not be short-circuited, disassembled or thrown into fire. There is a risk of explosion!

- Do not recharge non-rechargeable batteries as there is a risk of explosion! Only recharge batteries intended for this purpose using the appropriate charger.
- Batteries/rechargeable batteries must always be inserted with the correct polarity (plus/+ and minus/-)



PL

Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- wiek: 3+
- materiał: drewno
- zasilanie pociągu: 1x AA (brak w zestawie)
- ilość elementów w zestawie: 89
- długość toru: 3,9m
- wymiary po rozłożeniu (wys/szer/gł): 14,5x90x50cm
- waga z opakowaniem: 2,27kg

W ZESTAWIE

- 25 elementów toru
- most
- 6 drzew (każde składane z 2 elementów = 12)
- 6 podpór pod most
- 2 szlabany (łącznie 6 elementów)
- 7 znaków
- 2 ludziki
- stacja pkp – do samodzielnego złożenia – 10 elementów
- budynek policyjny - dwupoziomowy – do samodzielnego złożenia – 8 elementów
- 2 samochody – taxi / policja
- helikopter policyjny
- pociąg – 3 elementy
- ciężarówka z przyczepą – z dwoma kontenerami – wewnątrz znajduje się imitacja kontenera

CHARAKTERYSTYKA:

Zabawka pobudza kreatywność u najmłodszych oraz wyobraźnię. Możliwość zaprojektowania własnych torów i ich budowy, a następnie zaprojektowania i stworzenia krajobrazu wokół nich to wspaniała zabawa dla każdego. Tor nie tylko doskonale bawi, ale również rozwija zmysł przestrzenny, a także ćwiczy małe rączki i stymuluje zmysł dotyku. To wspaniały sposób na ćwiczenie koordynacji wzrokowo-ruchowej, która jest tak ważna w przyszłości. Kolejka jest bezpieczna dla najmłodszych. Wszystkie drewniane elementy są doskonale oszlifowane i pomalowane bezpiecznymi dla środowiska farbami. Nie ma tu ponadto żadnych wystających, ostrych elementów, które mogłyby zrobić dziecku krzywdę. Zestaw składa się z 89 elementów precyzyjnie wykonanych i ładnie wykończonych, które można układać według własnego pomysłu. W komplecie znajduje się m. in tor, pociąg, 2 samochody, helikopter policyjny z lądowiskiem, ciężarówka z przyczepą, ludziki, stacja kolejowa, budynek policji z miejscem garażowym, most, przejazd kolejowy ze szlabanami, drzewa oraz znaki drogowe. Pociąg oraz ciężarówka z przyczepą łączą się na magnesy, nie posiadają zbędnych haczyków, które mogłyby się odłamać i sprawiać ciągły problem dziecku z rozłączaniem zestawu. Magnesy są mocne – nie puszczają nawet podczas podniesienia całego zestawu do góry.

OSTRZEŻENIE

- Zabawka niewskazana dla dzieci poniżej 3 roku życia.
- Produkt zawiera elementy które mogą zostać połknięte, spowodować zakrztuszenie lub uszkodzenie ciała.
- Produkty są niezdadne do spożycia.
- Nie należy wystawiać na działanie trudnych warunków atmosferycznych i ognia.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Nie należy używać uszkodzonego produktu.
- Do montażu wymagana jest osoba pełnoletnia.
- Nie należy przechowywać niezamontowanych części w miejscach do których mogą mieć dostęp dzieci
- Opakowanie nie jest zabawką. Zabawka powinna być rozpakowana przez osobę dorosłą, a opakowanie i jego fragmenty usunięte z zasięgu rąk dziecka.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BATERII I AKUMULATORÓW

- Baterie / akumulatory należy trzymać z dala od dzieci.
- Nie należy przechowywać baterii/akumulatorów w łatwo dostępnych miejscach, istnieje bowiem ryzyko, że mogą zostać połknięte przez dzieci lub zwierzęta domowe. W przypadku połknięcia należy jak najszybciej skontaktować się z lekarzem.
- Nieszczelne lub uszkodzone baterie/akumulatory mogą spowodować oparzenia w kontakcie ze skórą, dotykając ich należy więc zawsze stosować odpowiednie rękawice ochronne.
- Baterii/akumulatorów nie wolno zwierać, rozmontowywać lub wrzucać do ognia. Istnieje ryzyko wybuchu!
- Zwykłych baterii jednorazowych nie należy ładować, istnieje bowiem niebezpieczeństwo wybuchu! Należy ładować wyłącznie akumulatory przeznaczone do tego celu, używając przy tym odpowiedniej ładowarki.
- Baterie / akumulatory należy zawsze wkładać zgodnie z polaryzacją (plus/+ i minus/-)



DE

**Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.**

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Alter: 3+
- Material: Holz
- Zugstromversorgung: 1x AA (nicht enthalten)
- Anzahl der Elemente im Set: 89
- Schienenlänge: 3,9 m
- Abmessungen im aufgeklappten Zustand (Höhe/Breite/Tiefe): 14,5 x 90 x 50 cm
- Gewicht mit Verpackung: 2,27 kg

INBEGRIFFEN

- 25 Streckenstücke
- Brücke
- 6 Bäume (jeweils bestehend aus 2 Elementen = 12)
- 6 Brückenstützen
- 2 Barrieren (insgesamt 6 Elemente)
- 7 Zeichen
- 2 Männer
- Bahnhof - zur Selbstmontage - 10 Elemente
- Polizeigebäude - zweistöckig - zur Selbstmontage - 8 Elemente
- 2 Autos - Taxi / Polizei
- Polizeihubschrauber
- Zug - 3 Elemente
- ein LKW mit Anhänger - mit zwei Containern - im Inneren befindet sich eine Imitation eines Containers

CHARAKTERISTISCH:

Das Spielzeug regt die Kreativität der Kinder und die Vorstellungskraft an. In der Lage zu sein, eigene Strecken zu entwerfen und zu bauen und dann die Landschaft um sie herum zu entwerfen und zu gestalten, macht allen großen Spaß. Die Strecke unterhält nicht nur, sondern entwickelt auch das räumliche Vorstellungsvermögen, schult kleine Hände und regt den Tastsinn an. Es ist eine großartige Möglichkeit, die Auge-Hand-Koordination zu üben, die in Zukunft so wichtig ist. Die Warteschlange ist sicher für die Kleinen. Alle Holzelemente sind perfekt geschliffen und mit umweltfreundlichen Farben gestrichen. Es gibt auch keine hervorstehenden, scharfen Elemente, die das Kind verletzen könnten. Das Set besteht aus 89 präzise gefertigten und schön verarbeiteten Elementen, die nach eigenen Vorstellungen arrangiert werden können. Das Set enthält unter anderem eine Strecke, einen Zug, 2 Autos, einen Polizeihubschrauber mit Landeplatz, einen Lastwagen mit Anhänger, Männer, einen Bahnhof, ein Polizeigebäude mit Garagenplatz, eine Brücke, einen Bahnübergang mit Absperrungen, Bäumen und Verkehrszeichen. Der Zug und der Lastwagen mit dem Anhänger werden mit Magneten verbunden, sie haben keine unnötigen Haken, die abbrechen und dem Kind ein ständiges Problem beim Abkoppeln des Sets bereiten könnten. Die Magnete sind stark – sie lassen auch nicht los, wenn das ganze Set angehoben wird.

WARNUNG

- Spielzeug nicht für Kinder unter 3 Jahren empfohlen.
- Das Produkt enthält Teile, die verschluckt werden können und Erstickungsgefahr oder Verletzungen verursachen können.
- Die Produkte sind nicht zum Verzehr geeignet.
- Nicht rauen Wetterbedingungen und Feuer aussetzen.
- Verwendung wie vorgesehen.
- Ignorieren Sie nicht die Altersempfehlungen des Benutzers.
- Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt.
- Für die Montage ist ein Erwachsener erforderlich.
- Bewahren Sie nicht montierte Teile nicht dort auf, wo Kinder sie erreichen können
- Die Verpackung ist kein Spielzeug. Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen ausgepackt und die Verpackung und ihre Fragmente aus der Reichweite des Kindes entfernt werden.

BATTERIEINFORMATIONEN

- Halten Sie Batterien/Akkus von Kindern fern.
- Bewahren Sie Batterien/Akkus nicht an leicht zugänglichen Orten auf, da die Gefahr besteht, dass sie von Kindern oder Haustieren verschluckt werden. Bei Verschlucken so schnell wie möglich einen Arzt aufsuchen.

- Ausgelaufene oder beschädigte Batterien/Akkus können bei Berührung mit der Haut Verbrennungen verursachen, tragen Sie daher beim Berühren immer geeignete Schutzhandschuhe.
- Batterien/Akkus dürfen nicht kurzgeschlossen, zerlegt oder ins Feuer geworfen werden. Es besteht Explosionsgefahr!
- Nicht wiederaufladbare Batterien nicht aufladen, es besteht Explosionsgefahr! Laden Sie nur dafür vorgesehene Akkus mit dem passenden Ladegerät auf.
- Batterien/Akkus müssen immer mit der richtigen Polarität (Plus/+ und Minus/-) eingelegt werden



Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPECIFIKACE:

- věk: 3+
- materiál: dřevo
- napájení vlaku: 1x AA (není součástí dodávky)
- počet prvků v sadě: 89
- délka dráhy: 3,9m
- rozměry v rozloženém stavu (výška/šířka/hloubka): 14,5x90x50cm
- hmotnost s obalem: 2,27 kg

ZAHRNUTA

- 25 kusů kolejí
- most
- 6 stromů (každý se skládá ze 2 prvků = 12)
- 6 mostních podpěr
- 2 zábrany (celkem 6 prvků)
- 7 znaků
- 2 muži
- nádraží - pro vlastní montáž - 10 prvků
- policejní budova - dvouúrovňová - pro vlastní montáž - 8 prvků
- 2 auta - taxi / policie
- policejní vrtulník
- vlak - 3 prvky
- nákladní auto s přívěsem - se dvěma kontejnery - uvnitř je imitace kontejneru

CHARAKTERISTICKÝ:

Hračka stimuluje kreativitu u dětí a fantazii. Možnost navrhnout si vlastní tratě a postavit je a poté navrhnout a vytvořit krajinu kolem nich je skvělá zábava pro každého. Dráha nejen baví, ale také rozvíjí prostorové citění, procvičuje ručičky a stimuluje hmat. Je to skvělý způsob, jak si procvičit koordinaci oko-ruka, která je v budoucnu tak důležitá. Fronta je bezpečná pro nejmenší. Všechny dřevěné prvky jsou dokonale obroušeny a natřeny ekologicky nezávadnými barvami. Nechybí ani žádné vyčnívající ostré prvky, které by mohly dítěti ublížit. Sada se skládá z 89 precizně vyrobených a pěkně zpracovaných prvků, které si lze poskládat dle vlastní představy. Sada obsahuje mimo jiné dráhu, vlak, 2 auta, policejní vrtulník s přistávací plochou, nákladní auto s přívěsem, muže, nádraží, policejní budovu s garáží, most, železniční přejezd se svodidly, stromy a dopravními značkami. Vláček a nákladník s přívěsem se spojují magnety, nemají zbytečné háčky, které by se mohly ulomit a způsobit dítěti neustálý problém s odpojením soupravy. Magnety jsou silné - nepustí ani při zvednutí celé sady.

VAROVÁNÍ

- Hračka se nedoporučuje pro děti do 3 let.
- Výrobek obsahuje části, které lze spolknout, způsobit udušení nebo zranění.
- Výrobky nejsou vhodné ke spotřebě.
- Nevystavujte drsným povětrnostním podmínkám a ohni.
- Používejte podle určení.
- Neignorujte doporučení týkající se věku uživatele.
- Nepoužívejte poškozený výrobek.
- K sestavení je nutná dospělá osoba.
- Neskladujte nesmontované díly tak, aby na ně dosáhly děti
- Obal není hračka. Hračku by měl vybalit dospělý a obal a jeho části odstranit z dosahu dítěte.

INFORMACE O BATERIÍCH

- Udržujte baterie/nabíjecí baterie mimo dosah dětí.
- Neskladujte baterie/nabíjecí baterie na snadno přístupných místech, protože hrozí, že by je mohly spolknout děti nebo domácí zvířata. Při požití co nejdříve kontaktujte lékaře.
- Vytékající nebo poškozené baterie/akumulátory mohou při kontaktu s pokožkou způsobit popáleniny, proto vždy používejte vhodné ochranné rukavice, když se jich dotýkáte.
- Baterie/akumulátory se nesmí zkratovat, rozebírat ani házet do ohně. Hrozí nebezpečí výbuchu!

- Nenabíjete nedobíjecí baterie, hrozí nebezpečí výbuchu! Nabíjete pouze baterie určené k tomuto účelu pomocí vhodné nabíječky.
- Baterie/nabíjecí baterie musí být vždy vloženy se správnou polaritou (plus/+ a minus/-)



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- âge : 3+
- matériau : bois
- alimentation du train : 1x AA (non inclus)
- nombre d'éléments dans l'ensemble : 89
- longueur de piste : 3,9 m
- dimensions déplié (hauteur/largeur/profondeur) : 14,5x90x50cm
- poids avec emballage : 2,27 kg

INCLUS

- 25 pièces de piste
- pont
- 6 arbres (chacun composé de 2 éléments = 12)
- 6 supports de pont
- 2 barrières (total 6 éléments)
- 7 caractères
- 2 hommes
- gare - à monter soi-même - 10 éléments
- bâtiment de police - à deux niveaux - à monter soi-même - 8 éléments
- 2 voitures - taxi/police
- hélicoptère de police
- train - 3 éléments
- un camion avec une remorque - avec deux conteneurs - à l'intérieur il y a une imitation d'un conteneur

CARACTÉRISTIQUE:

Le jouet stimule la créativité chez les enfants et l'imagination. Pouvoir concevoir vos propres pistes et les construire, puis concevoir et créer le paysage qui les entoure est très amusant pour tout le monde. La piste non seulement divertit, mais développe également le sens spatial, entraîne les petites mains et stimule le sens du toucher. C'est un excellent moyen de pratiquer la coordination œil-main, qui est si importante à l'avenir. La file d'attente est sans danger pour les plus petits. Tous les éléments en bois sont parfaitement poncés et peints avec des peintures respectueuses de l'environnement. Il n'y a pas non plus d'éléments saillants et pointus qui pourraient blesser l'enfant. L'ensemble se compose de 89 éléments fabriqués avec précision et joliment finis qui peuvent être arrangés selon votre propre idée. L'ensemble comprend, entre autres, une piste, un train, 2 voitures, un hélicoptère de police avec une piste d'atterrissage, un camion avec une remorque, des hommes, une gare, un bâtiment de police avec un garage, un pont, un passage à niveau avec des barrières, des arbres et des panneaux de signalisation. Le train et le camion avec la remorque se connectent avec des aimants, ils n'ont pas de crochets inutiles qui pourraient se détacher et causer un problème constant à l'enfant en déconnectant l'ensemble. Les aimants sont puissants - ils ne lâchent pas même lorsque l'ensemble est soulevé.

ATTENTION

- Jouet déconseillé aux enfants de moins de 3 ans.
- Le produit contient des pièces qui peuvent être avalées, provoquer un étouffement ou des blessures.
- Les produits sont impropres à la consommation.
- Ne pas exposer aux intempéries et au feu.
- Utiliser comme prévu.
- Ne pas ignorer les recommandations d'âge de l'utilisateur.
- Ne pas utiliser un produit endommagé.
- Un adulte est requis pour le montage.
- Ne rangez pas les pièces non assemblées où les enfants peuvent les atteindre
- L'emballage n'est pas un jouet. Le jouet doit être déballé par un adulte et l'emballage et ses fragments retirés de la portée de l'enfant.

INFORMATIONS SUR LA BATTERIE

- Gardez les piles/piles rechargeables hors de portée des enfants.
- Ne rangez pas les piles/batteries rechargeables dans des endroits facilement accessibles, car il y a un risque qu'elles soient avalées par des enfants ou des animaux domestiques. En cas d'ingestion, contactez un médecin dès que possible.
- Des piles/piles rechargeables qui fuient ou sont endommagées peuvent provoquer des brûlures en cas de contact avec la peau. Portez donc toujours des gants de protection appropriés lorsque vous les touchez.
- Les piles/batteries rechargeables ne doivent pas être court-circuitées, démontées ou jetées au feu. Il y a un risque d'explosion !

- Ne rechargez pas les piles non rechargeables car il y a un risque d'explosion ! Rechargez uniquement les batteries prévues à cet effet à l'aide du chargeur approprié.
- Les piles/batteries rechargeables doivent toujours être insérées avec la bonne polarité (plus/+ et moins/-)



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- edad: 3+
- material: madera
- fuente de alimentación del tren: 1x AA (no incluido)
- número de elementos en el conjunto: 89
- longitud de la pista: 3,9 m
- dimensiones desplegado (alto/ancho/profundidad): 14,5x90x50cm
- peso con embalaje: 2,27 kg

INCLUIDO

- 25 piezas de pista
- puente
- 6 árboles (cada uno compuesto por 2 elementos = 12)
- 6 soportes de puente
- 2 barreras (total 6 elementos)
- 7 caracteres
- 2 hombres
- estación de ferrocarril - para automontaje - 10 elementos
- edificio de policía - dos niveles - para autoensamblar - 8 elementos
- 2 coches - taxi / policía
- helicóptero de la policía
- tren - 3 elementos
- un camión con remolque - con dos contenedores - dentro hay una imitación de un contenedor

CARACTERÍSTICA:

El juguete estimula la creatividad en los niños y la imaginación. Poder diseñar tus propias pistas y construirlas, y luego diseñar y crear el paisaje a su alrededor es muy divertido para todos. La pista no solo entretiene, sino que también desarrolla el sentido espacial, entrena las manitas y estimula el sentido del tacto. Es una gran manera de practicar la coordinación ojo-mano, que es tan importante en el futuro. La cola es segura para los más pequeños. Todos los elementos de madera están perfectamente lijados y pintados con pinturas ecológicas. Tampoco hay elementos puntiagudos que sobresalgan que puedan lastimar al niño. El conjunto consta de 89 elementos hechos con precisión y con un bonito acabado que se pueden organizar según su propia idea. El set incluye, entre otros, una vía, un tren, 2 coches, un helicóptero de policía con pista de aterrizaje, un camión con remolque, hombres, una estación de tren, un edificio de policía con plaza de garaje, un puente, un cruce de ferrocarril con barreras, árboles y señales de tráfico. El tren y el camión con el remolque se conectan con imanes, no tienen ganchos innecesarios que puedan romperse y causar un problema constante al niño al desconectar el conjunto. Los imanes son fuertes, no se sueltan incluso cuando se levanta todo el conjunto.

ADVERTENCIA

- Juguete no recomendado para niños menores de 3 años.
- El producto contiene piezas que pueden tragarse, provocar asfixia o lesiones.
- Los productos no son aptos para el consumo.
- No exponer a las inclemencias del tiempo y al fuego.
- Utilizar según lo previsto.
- No ignorar las recomendaciones de edad del usuario.
- No utilice un producto dañado.
- Se requiere un adulto para el montaje.
- No guarde las piezas desmontadas al alcance de los niños.
- El embalaje no es un juguete. El juguete debe ser desempacado por un adulto, y el empaque y sus fragmentos deben ser retirados del alcance del niño.

INFORMACIÓN DE LA BATERÍA

- Mantenga las pilas/baterías recargables fuera del alcance de los niños.
- No guarde las pilas/baterías recargables en lugares de fácil acceso, ya que existe el riesgo de que puedan ser tragadas por niños o mascotas. En caso de ingestión, póngase en contacto con un médico lo antes posible.
- Las pilas/baterías recargables con fugas o dañadas pueden causar quemaduras cuando entran en contacto con la piel, por lo tanto, use siempre guantes protectores adecuados cuando las toque.
- Las pilas/baterías recargables no deben cortocircuitarse, desmontarse ni arrojarse al fuego. ¡Existe peligro de explosión!

- ¡No recargue baterías no recargables ya que existe riesgo de explosión! Recargue únicamente las baterías previstas para este fin utilizando el cargador adecuado.
- Las pilas/baterías recargables deben insertarse siempre con la polaridad correcta (más/+ y menos/-)



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- età: 3+
- materiale: legno
- alimentazione del treno: 1x AA (non inclusa)
- numero di elementi nel set: 89
- lunghezza del binario: 3,9 m
- dimensioni aperto (altezza/larghezza/profondità): 14,5x90x50cm
- peso con imballo: 2,27 kg

INCLUSO

- 25 pezzi di pista
- ponte
- 6 alberi (ciascuno composto da 2 elementi = 12)
- 6 supporti a ponte
- 2 barriere (totale 6 elementi)
- 7 caratteri
- 2 uomini
- stazione ferroviaria - da montare - 10 elementi
- edificio della polizia - a due livelli - da montare - 8 elementi
- 2 auto - taxi / polizia
- elicottero della polizia
- treno - 3 elementi
- un camion con rimorchio - con due container - all'interno c'è un'imitazione di un container

CARATTERISTICA:

Il giocattolo stimola la creatività nei bambini e l'immaginazione. Essere in grado di progettare le proprie tracce e costruirle, quindi progettare e creare il paesaggio intorno a loro è molto divertente per tutti. Il brano non solo diverte, ma sviluppa anche il senso spaziale, allena le manine e stimola il senso del tatto. È un ottimo modo per praticare la coordinazione occhio-mano, che è così importante in futuro. La coda è sicura per i più piccoli. Tutti gli elementi in legno sono perfettamente levigati e verniciati con vernici ecocompatibili. Non ci sono inoltre elementi sporgenti e taglienti che potrebbero ferire il bambino. Il set è composto da 89 elementi realizzati con precisione e ben rifiniti che possono essere disposti secondo la propria idea. Il set comprende, tra gli altri, un binario, un treno, 2 auto, un elicottero della polizia con pista di atterraggio, un camion con rimorchio, uomini, una stazione ferroviaria, un edificio della polizia con garage, un ponte, un passaggio a livello con barriere, alberi e segnali stradali. Il treno e il camion con il rimorchio si collegano con i magneti, non hanno ganci inutili che potrebbero rompersi e causare un problema costante al bambino con lo scollegamento del set. I magneti sono potenti: non si lasciano andare nemmeno quando l'intero set viene sollevato.

AVVERTIMENTO

- Giocattolo non raccomandato per bambini di età inferiore a 3 anni.
- Il prodotto contiene parti che possono essere ingerite, causare soffocamento o lesioni.
- I prodotti sono inadatti al consumo.
- Non esporre a condizioni meteorologiche avverse e al fuoco.
- Utilizzare come previsto.
- Non ignorare le raccomandazioni sull'età dell'utente.
- Non utilizzare un prodotto danneggiato.
- Per il montaggio è necessario un adulto.
- Non conservare le parti smontate dove i bambini possono raggiungerle
- La confezione non è un giocattolo. Il giocattolo deve essere disimballato da un adulto e l'imballaggio e i suoi frammenti devono essere rimossi dalla portata del bambino.

INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

- Tenere le batterie/batterie ricaricabili lontano dalla portata dei bambini.
- Non conservare le batterie/batterie ricaricabili in luoghi facilmente accessibili, poiché esiste il rischio che possano essere ingerite da bambini o animali domestici. In caso di ingestione, contattare un medico il prima possibile.
- Le batterie/batterie ricaricabili che perdono o danneggiate possono causare ustioni a contatto con la pelle, quindi indossare sempre guanti protettivi adeguati quando le si tocca.

- Le batterie/batterie ricaricabili non devono essere cortocircuitate, smontate o gettate nel fuoco. Rischio di esplosione!
- Non ricaricare batterie non ricaricabili in quanto sussiste il rischio di esplosione! Ricaricare solo le batterie destinate a questo scopo utilizzando l'apposito caricabatterie.
- Le batterie/batterie ricaricabili devono essere sempre inserite con la corretta polarità (più/+ e meno/-)



RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

- Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.
- Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.
- Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- varsta: 3+
- material: lemn
- alimentare tren: 1x AA (nu este inclus)
- numărul de elemente din set: 89
- lungime pista: 3,9 m
- dimensiuni la desfacere (inaltime/latime/adancime): 14,5x90x50cm
- greutate cu ambalaj: 2,27 kg

INCLUS

- 25 piese de cale
- pod
- 6 copaci (fiecare format din 2 elemente = 12)
- 6 suporturi de pod
- 2 bariere (total 6 elemente)
- 7 caractere
- 2 barbati
- gară - pentru auto-asamblare - 10 elemente
- clădire poliție - două nivele - pentru auto-asamblare - 8 elemente
- 2 masini - taxi/politie
- elicopter de politie
- tren - 3 elemente
- un camion cu remorcă - cu două containere - în interior există o imitație a unui container

CARACTERISTICĂ:

Jucăria stimulează creativitatea copiilor și imaginația. A fi capabil să vă proiectați propriile piste și să le construiți, apoi să proiectați și să creați peisajul din jurul lor este foarte distractiv pentru toată lumea. Pista nu numai că distrează, dar dezvoltă și simțul spațial, precum și antrenează mâinile mici și stimulează simțul tactil. Este o modalitate grozavă de a exersa coordonarea ochi-mână, care este atât de importantă în viitor. Coadă este sigură pentru cei mici. Toate elementele din lemn sunt perfect șlefuite și vopsite cu vopsele sigure pentru mediu. De asemenea, nu există elemente proeminente, ascuțite, care ar putea răni copilul. Setul este format din 89 de elemente realizate cu precizie și frumos finisate care pot fi aranjate după propria idee. Setul include, printre altele, o pistă, un tren, 2 mașini, un elicopter de poliție cu rampă de aterizare, un camion cu remorcă, bărbati, o stație de cale ferată, o clădire de poliție cu loc de garaj, un pod, o trecere de cale ferată. cu bariere, copaci și indicatoare rutiere. Trenul și camionul cu remorcă se leagă cu magneți, nu au cârlige inutile care s-ar putea rupe și să provoace o problemă constantă copilului cu deconectarea setului. Magneții sunt puternici - nu se lasă chiar și atunci când întregul set este ridicat.

AVERTIZARE

- Jucărie nu este recomandată copiilor sub 3 ani.
- Produsul conține părți care pot fi înghițite, pot provoca sufocare sau răni.
- Produsele sunt impropriet pentru consum.
- Nu expuneți la condiții meteorologice dure și la foc.
- Utilizați conform destinației.
- Nu ignorați recomandările de vârstă ale utilizatorului.
- Nu utilizați un produs deteriorat.
- Pentru asamblare este necesar un adult.
- Nu depozitați piesele neasamblate în locuri unde copiii pot ajunge la ele
- Ambalajul nu este o jucărie. Jucăria trebuie despachetată de un adult, iar ambalajul și fragmentele sale trebuie îndepărtate de la îndemâna copilului.

INFORMAȚII BATERIE

- Păstrați bateriile/bateriile reîncărcabile departe de copii.
- Nu depozitați bateriile/bateriile reîncărcabile în locuri ușor accesibile, deoarece există riscul ca acestea să fie înghițite de copii sau animale de companie. Dacă este înghițit, contactați un medic cât mai curând posibil.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile care au scurgeri sau sunt deteriorate pot provoca arsuri atunci când sunt în contact cu pielea, așa că purtați întotdeauna mănuși de protecție adecvate când le atingeți.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile nu trebuie scurtcircuitate, dezasamblate sau aruncate în foc. Există risc de explozie!

- Nu reîncărcați bateriile nereîncărcabile deoarece există risc de explozie! Reîncărcați numai bateriile destinate acestui scop folosind încărcătorul corespunzător.
- Bateriile/bateriile reîncărcabile trebuie introduse întotdeauna cu polaritatea corectă (plus/+ și minus/-)



Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- életkor: 3+
- anyaga: fa
- vonat tápegység: 1x AA (nem tartozék)
- elemek száma a készletben: 89
- vágányhossz: 3,9 m
- méretek széthajtott állapotban (magasság/szélesség/mélység): 14,5x90x50 cm
- súlya csomagolással: 2,27 kg

BELEÉRTVE

- 25 pályadarab
- híd
- 6 fa (mindegyik 2 elemből áll = 12)
- 6 hídtámasz
- 2 sorompó (összesen 6 elem)
- 7 karakter
- 2 férfi
- vasútállomás - önálló összeszereléshez - 10 elem
- rendőrségi épület - kétszintes - önálló összeszerelésre - 8 elem
- 2 autó - taxi / rendőrség
- rendőrségi helikopter
- vonat - 3 elem
- pótkocsi teherautó - két konténerrel - belül konténer utánzat található

JELLEGZETES:

A játék serkenti a gyerekek kreativitását és fantáziáját. Mindenki számára nagyszerű szórakozás, ha megtervezheti és megépítheti saját pályáit, majd megtervezheti és létrehozhatja a körülöttük lévő tájat. A pálya nem csak szórakoztat, de fejleszti a térérzékét is, valamint edzi a kis kezeket és serkenti a tapintást. Ez egy nagyszerű módja a szem-kéz koordináció gyakorlásának, ami nagyon fontos a jövőben. A sor biztonságos a kicsik számára. Minden faelem tökéletesen csiszolt és környezetbarát festékekkel festett. Nincsenek továbbá kiálló, éles elemek, amelyek megsérthetik a gyermeket. A készlet 89 darab precízen elkészített és szépen kidolgozott elemből áll, melyeket saját elképzelés szerint rendezhetünk el. A készlet tartalmaz többek között vágányt, vonatot, 2 autót, rendőrhelikoptert leszállópályával, kamiont trélerrel, férfiakat, vasútállomást, rendőrségi épületet garázzsal, hidat, vasúti átjárót sorompóval, fákkal és útjelző táblákkal. A vonat és az utánfutós teherautó mágnesekkel csatlakozik, nincsenek bennük felesleges horgok, amelyek letörhetnének és állandó problémát okoznának a gyerekeknek a készlet leválasztásakor. A mágnesek erősek – még akkor sem engednek el, ha az egész készletet felemeljük.

FIGYELEM

- A játék 3 év alatti gyermekek számára nem ajánlott.
- A termék lenyelhető, fulladást vagy sérülést okozó részeket tartalmaz.
- A termékek fogyasztásra alkalmatlanok.
- Ne tegye ki zord időjárási viszonyoknak és tűznek.
- Rendeltetésszerűen használja.
- Ne hagyja figyelmen kívül a felhasználó életkori ajánlásait.
- Ne használjon sérült terméket.
- Az összeszereléshez felnőtt személy szükséges.
- Ne tárolja az össze nem szerelt alkatrészeket olyan helyen, ahol gyerekek elérhetik
- A csomagolás nem játék. A játékot felnőttnek kell kicsomagolnia, és a csomagolást és annak töredékeit távolítsa el a gyermektől.

AKKUMULÁTORRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

- Tartsa távol az elemeket/akkumulátorokat gyermekektől.
- Ne tárolja az elemeket/akkumulátorokat könnyen hozzáférhető helyen, mert fennáll a veszélye, hogy gyermekek vagy háziállatok lenyelhetik azokat. Lenyelés esetén a lehető leghamarabb forduljon orvoshoz.
- A szivárgó vagy sérült elemek/akkumulátorok bőrrel érintkezve égési sérüléseket okozhatnak, ezért mindig viseljen megfelelő védőkesztyűt, amikor megérinti őket.
- Az elemeket/akkumulátorokat nem szabad rövidre zární, szétszedni vagy tűzbe dobni. Fennáll a robbanásveszély!

- Ne töltsse újra a nem újratölthető elemeket, mert fennáll a robbanásveszély! Csak az erre a célra szánt akkumulátorokat töltsse újra a megfelelő töltővel.
- Az elemeket/akkukat mindig a megfelelő polaritással (plusz/+ és mínusz/-) kell behelyezni.



Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uchovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uchovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- vek: 3+
- materiál: drevo
- napájanie vlaku: 1x AA (nie je súčasťou balenia)
- počet prvkov v súprave: 89
- dĺžka dráhy: 3,9 m
- rozmery v rozloženom stave (výška/šírka/hĺbka): 14,5x90x50cm
- hmotnosť s obalom: 2,27 kg

VRÁTANE

- 25 kusov kofajnic
- Most
- 6 stromov (každý pozostáva z 2 prvkov = 12)
- 6 mostných podpier
- 2 zábrany (celkom 6 prvkov)
- 7 znakov
- 2 muži
- železničná stanica - pre svojpomocnú montáž - 10 prvkov
- policajná budova - dvojposchodová - pre svojpomocnú montáž - 8 prvkov
- 2 autá - taxi / polícia
- policajný vrtuľník
- vlak - 3 prvky
- nákladné auto s príviesom - s dvoma kontajnermi - vo vnútri je imitácia kontajnera

CHARAKTERISTIKA:

Hračka stimuluje kreativitu a predstavivosť detí. Možnosť navrhnuť si vlastné trate a postaviť ich a potom navrhnuť a vytvoriť okolo nich krajinu je skvelá zábava pre každého. Dráha nielen zabaví, ale aj rozvíja priestorové cítenie, precvičí ručičky a stimuluje hmat. Je to skvelý spôsob, ako si precvičiť koordináciu oko-ruka, ktorá je v budúcnosti taká dôležitá. Pre najmenších je rad bezpečný. Všetky drevené prvky sú dokonale vybrúsené a natreté farbami bezpečnými pre životné prostredie. Nechýbajú ani žiadne vyčnievajúce ostré prvky, ktoré by mohli dieťaťu ublížiť. Sada pozostáva z 89 precízne vyrobených a pekne dokončených prvkov, ktoré si môžete vyskladať podľa vlastnej predstavy. Sada obsahuje okrem iného dráhu, vlak, 2 autá, policajný vrtuľník s pristávacou plochou, nákladné auto s príviesom, mužov, železničnú stanicu, budovu polície s garážovým státím, most, železničné priecestie so zvodidlami, stromami a dopravnými značkami. Vláčik a kamión s príviesom sa spájajú magnetmi, nemajú zbytočné háčiky, ktoré by sa mohli odlomiť a spôsobiť dieťaťu neustály problém s odpájaním súpravy. Magnety sú silné - nepustia ani pri zdvihnutí celej súpravy.

VÝSTRAHA

- Hračka sa neodporúča pre deti do 3 rokov.
- Výrobok obsahuje časti, ktoré je možné prehltnúť, spôsobiť udusenie alebo zranenie.
- Výrobky nie sú vhodné na spotrebu.
- Nevystavujte drsným poveternostným podmienkam a ohňu.
- Používajte podľa určenia.
- Neignorujte odporúčania týkajúce sa veku používateľa.
- Nepoužívajte poškodený výrobok.
- Na montáž je potrebná dospelá osoba.
- Neskladujte nezmontované diely tam, kde na ne môžu dosiahnuť deti
- Obal nie je hračka. Hračku by mal vybalit' dospelý a obal a jeho časti odstrániť z dosahu dieťaťa.

INFORMÁCIE O BATÉRII

- Batérie/nabíjateľné batérie uchovávajte mimo dosahu detí.
- Batérie/nabíjacie batérie neskladujte na ľahko prístupných miestach, pretože hrozí, že by ich mohli prehltnúť deti alebo domáce zvieratá. Pri požití čo najskôr kontaktujte lekára.
- Vyčenené alebo poškodené batérie/nabíjateľné batérie môžu pri kontakte s pokožkou spôsobiť popáleniny, preto vždy používajte vhodné ochranné rukavice, keď sa ich dotýkate.
- Batérie/nabíjateľné batérie sa nesmú skratovať, rozoberať ani hádzať do ohňa. Hrozí nebezpečenstvo výbuchu!

- Nenabíjateľné batérie nenabíjajte, hrozí nebezpečenstvo výbuchu! Nabíjajte iba batérie určené na tento účel pomocou vhodnej nabíjačky.
- Batérie/nabíjacie batérie musia byť vždy vložené so správnou polaritou (plus/+ a mínus/-)



ET

**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- vanus: 3+
- materjal: puit
- rongi toiteallikas: 1x AA (ei kuulu komplekti)
- elementide arv komplektis: 89
- raja pikkus: 3,9 m
- mõõtmised lahtivoldituna (kõrgus/laius/sügavus): 14,5x90x50cm
- kaal koos pakendiga: 2,27 kg

KAASAS

- 25 rööbastee tükki
- sild
- 6 puud (igaüks koosneb 2 elemendist = 12)
- 6 sillatuge
- 2 tükki (kokku 6 elementi)
- 7 tähemärki
- 2 meest
- raudteejaam - isemonteerimiseks - 10 elementi
- politseihoone - kahetasandiline - isemonteerimiseks - 8 elementi
- 2 autot - takso / politsei
- politsei helikopter
- rong - 3 elementi
- haagisega veoauto - kahe konteineriga - sees konteineri imitatsioon

KARAKTERISTIK:

Mänguasi ergutab lastes loovust ja kujutlusvõimet. Võimalus kujundada oma rada ja ehitada need ning seejärel kujundada ja luua maastikku nende ümber on lõbus kõigile. Rada mitte ainult ei lõbusta, vaid arendab ka ruumitaju, samuti treenib väikseid käsi ja ergutab kompimismeelt. See on suurepärane võimalus harjutada silma-käe koordineerimist, mis on tulevikus nii oluline. Järjekord on kõige väiksematele turvaline. Kõik puitelemendid on täiuslikult lihvitud ja värvitud keskkonnaohutute värvidega. Samuti puuduvad väljaulatuvad teravad elemendid, mis võiksid lapsele haiget teha. Komplekt koosneb 89 täpselt tehtud ja kenasti viimistletud elemendist, mida saab enda idee järgi järjestada. Komplekti kuuluvad muuhulgas rada, rong, 2 autot, maandumisplatsiga politsei helikopter, haagisega veoauto, mehed, raudteejaam, politseihoone koos garaažikohaga, sild, raudteeülesõit tõkete, puude ja liiklusmärkidega. Rong ja veoauto koos haagisega ühenduvad magnetitega, neil ei ole tarbetuid konkse, mis võiksid ära murduda ja tekitada lapsele pidevat probleemi komplekti lahtiühendamiseks. Magnetid on tugevad – ei lase lahti isegi siis, kui kogu komplekt on üles tõstetud.

HOIATUS

- Mänguasi ei soovitata alla 3-aastastele lastele.
- Toode sisaldab osi, mida saab alla neelata, põhjustada lämbumist või vigastusi.
- Tooted on tarbimiseks kõlbmatud.
- Ärge jätke karmide ilmastikutingimuste ja tule kätte.
- Kasutage ettenähtud viisil.
- Ärge ignoreerige kasutaja vanuse soovitusi.
- Ärge kasutage kahjustatud toodet.
- Kokkupanemiseks on vajalik täiskasvanu.
- Ärge hoidke kokkupanemata osi lastele kättesaamatus kohas
- Pakend ei ole mänguasi. Täiskasvanu peaks mänguasja lahti pakkima ning pakend ja selle killud lapse käeulatuses eemaldama.

AKU TEAVE

- Hoidke patareid/akud lastele kättesaamatus kohas.
- Ärge hoidke patareisid/akusid kergesti ligipääsetavates kohtades, kuna on oht, et lapsed või lemmikloomad võivad need alla neelata. Allaneelamisel võtke võimalikult kiiresti ühendust arstiga.
- Lekkivad või kahjustatud patareid/laetavad patareid võivad nahaga kokkupuutel põhjustada põletushaavu, seega kandke nende puudutamisel alati sobivaid kaitsekindaid.
- Akusid/akusid ei tohi lühistada, lahti võtta ega tulle visata. On plahvatusoht!

- Äärge laadige mittelaetavaid akusid, kuna on plahvatusoht! Laadige ainult selleks ettenähtud akusid, kasutades selleks sobivat laadijat.
- Patareid/akud tuleb alati sisestada õige polaarsusega (pluss/+ ja miinus/-)



Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykite šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- amžius: 3+
- medžiaga: mediena
- Traukinio maitinimas: 1x AA (neįtraukta)
- elementų skaičius rinkinyje: 89
- takelio ilgis: 3,9 m
- išmatavimai išskleidus (aukštis/plotis/gylis): 14,5x90x50cm
- svoris su pakuote: 2,27 kg

ĮSKAITANT

- 25 takelių detalės
- tiltas
- 6 medžiai (kiekvienas susideda iš 2 elementų = 12)
- 6 tilto atramos
- 2 užtvagai (iš viso 6 elementai)
- 7 simboliai
- 2 vyrai
- geležinkelio stotis - savarankiškam surinkimui - 10 elementų
- policijos pastatas - dviejų lygių - savarankiškam surinkimui - 8 elementai
- 2 automobiliai - taksi / policija
- policijos malūnsparnis
- traukinys - 3 elementai
- sunkvežimis su priekaba - su dviem konteineriais - viduje yra konteinerio imitacija

CHARAKTERISTIKA:

Žaislas lavina vaikų kūrybiškumą ir vaizduotę. Galimybė kurti savo takelius ir juos nutiesti, o paskui kurti ir kurti kraštovaizdį aplink juos yra labai smagu visiems. Trasa ne tik pramogauja, bet ir lavina erdvinį pojūtį, taip pat lavina mažasias rankytes, skatina lytėjimo pojūtį. Tai puikus būdas lavinti akių ir rankų koordinaciją, kuri yra tokia svarbi ateityje. Eilė saugi mažiesiems. Visi mediniai elementai puikiai nušlifuoti ir nudažyti aplinkai saugiais dažais. Taip pat nėra išsikišusių, aštrių elementų, galinčių pakenkti vaikui. Rinkinį sudaro 89 tiksliai pagaminti ir gražiai išbaigti elementai, kuriuos galima išdėstyti pagal savo idėją. Rinkinyje, be kita ko, yra takelis, traukinys, 2 automobiliai, policijos sraigtasparnis su nusileidimo aikšte, sunkvežimis su priekaba, vyrai, geležinkelio stotis, policijos pastatas su garažo vieta, tiltas, geležinkelio pervaža su užtvais, medžiais ir kelio ženklais. Traukinys ir sunkvežimis su priekaba jungiasi magnetais, juose nėra nereikalingų kabliukų, kurie galėtų nutrūkti ir sukelti vaikui nuolatinę problemą atjungiant komplektą. Magnetai stiprūs – nepaleidžia net visą komplektą pakėlus į viršų.

ISPĖJIMAS

- Žaislas nerekomenduojamas vaikams iki 3 metų.
- Gaminyje yra dalių, kurias galima praryti, užspringti arba susižaloti.
- Produktai netinkami vartoti.
- Saugokite nuo atšiaurių oro sąlygų ir ugnies.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Neignoruokite vartotojo amžiaus rekomendacijų.
- Nenaudokite pažeisto gaminio.
- Surinkimui reikalingas suaugęs asmuo.
- Nelaikykite nesurinktų dalių ten, kur jas galėtų pasiekti vaikai
- Pakuotė nėra žaislas. Žaislą turi išpakuoti suaugęs asmuo, o pakuotę ir jos fragmentus pašalinti vaikui nepasiekiamoje vietoje.

INFORMACIJA APIE AKUMULIATORIUS

- Laikykite baterijas / įkraunamas baterijas nepasiekiamoje vietoje.
- Nelaikykite baterijų/įkraunamų baterijų lengvai pasiekiamose vietose, nes kyla pavojus, kad jas gali praryti vaikai ar gyvūnai. Prarijus, kuo greičiau kreipkitės į gydytoją.
- Ištekėjusios arba pažeistos baterijos/įkraunamos baterijos gali nudeginti patekusios ant odos, todėl jas liesdami visada mūvėkite tinkamas apsaugines pirštines.
- Baterijos / įkraunamos baterijos negali būti trumpojo jungimo, ardymo ar mestos į ugnį. Kyla sprogimo pavojus!

- Neįkraukite vienkartinę baterijų, nes kyla sprogimo pavojus! Įkraukite tik šiam tikslui skirtas baterijas naudodami atitinkamą įkroviklį.
- Baterijos/įkraunamos baterijos visada turi būti įdėtos teisingu poliškumu (pliusas/+ ir minusas/-).



Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- vecums: 3+
- materiāls: koks
- vilciena barošanas avots: 1x AA (nav iekļauts)
- elementu skaits komplektā: 89
- trases garums: 3,9 m
- izmēri atlocītā stāvoklī (augstums/platums/dziļums): 14,5x90x50cm
- svars ar iepakojumu: 2,27 kg

IEKĻAUTS

- 25 sliežu ceļa gabali
- tilts
- 6 koki (katrs sastāv no 2 elementiem = 12)
- 6 tilta balsti
- 2 barjeras (kopā 6 elementi)
- 7 rakstzīmes
- 2 vīrieši
- dzelzceļa stacija - pašmontāžai - 10 elementi
- policijas ēka - divlīmeņu - pašmontāžai - 8 elementi
- 2 automašīnas - taksometrs / policija
- policijas helikopters
- vilciens - 3 elementi
- kravas automašīna ar piekabi - ar diviem konteineriem - iekšpusē ir konteineru imitācija

RAKSTUROJUMS:

Rotaļlieta rosina bērns radošumu un iztēli. Ikvienam ir lieliska iespēja izveidot savas trases un veidot tās, un pēc tam noformēt un izveidot ainavu ap tām. Trase ne tikai izklaidē, bet arī attīsta telpisko izjūtu, kā arī trenē mazās rociņas un stimulē taustes sajūtu. Tas ir lielisks veids, kā praktizēt acu un roku koordināciju, kas ir tik svarīga nākotnē. Rinda ir droša mazajiem. Visi koka elementi ir ideāli noslīpēti un krāsoti ar videi drošām krāsām. Nav arī izvirzītu, asu elementu, kas varētu kaitēt bērnam. Komplekts sastāv no 89 precīzi izgatavotiem un skaisti noformētiem elementiem, kurus var izkārtot pēc savas idejas. Komplektā cita starpā ietilpst sliežu ceļš, vilciens, 2 automašīnas, policijas helikopters ar nosēšanās laukumu, kravas automašīna ar piekabi, vīrieši, dzelzceļa stacija, policijas ēka ar garāžas vietu, tilts, dzelzceļa pārbrauktuve ar barjerām, kokiem un ceļa zīmēm. Vilciens un kravas automašīna ar piekabi savienojas ar magnētiem, tiem nav lieku āķu, kas varētu nolūzt un radīt bērnam pastāvīgu problēmu ar komplekta atvēršanu. Magnēti ir spēcīgi – tie neatlaižas pat tad, kad viss komplekts ir pacelts uz augšu.

BRĪDINĀJUMS

- Rotaļlieta nav ieteicama bērniem līdz 3 gadu vecumam.
- Produkts satur daļas, kuras var norīt, izraisīt aizrīšanās vai savainojumus.
- Produkti nav derīgi patēriņam.
- Nepakļaujiet skarbiem laikapstākļiem un uguni.
- Izmantojiet, kā paredzēts.
- Neignorējiet lietotāja vecuma ieteikumus.
- Neizmantojiet bojātu produktu.
- Montāžai nepieciešams pieaugušais.
- Neglabāiet nesamontētas detaļas vietās, kur tās var aizsniegt bērni
- Iepakojums nav rotaļlieta. Rotaļlieta jāizpako pieaugušajam, un iepakojums un tā fragmenti jāizņem bērnam nepieejamā vietā.

INFORMĀCIJA PAR AKUMULATORU

- Glabāiet akumulatorus/uzlādējamās baterijas bērniem nepieejamā vietā.
- Neglabāiet baterijas/uzlādējamās baterijas viegli pieejamās vietās, jo pastāv risks, ka tās var norīt bērni vai mājdzīvnieki. Ja norīts, pēc iespējas ātrāk sazinieties ar ārstu.
- Noplūstošas vai bojātas baterijas/akumulatori, nonākot saskarē ar ādu, var izraisīt apdegumus, tāpēc, pieskaroties tām, vienmēr valkājiet piemērotus aizsargcimdus.
- Baterijas/uzlādējamās baterijas nedrīkst radīt īssavienojumu, izjaukt vai iemest ugunī. Pastāv sprādziena risks!
- Neuzlādējiet neuzlādējamās baterijas, jo pastāv sprādziena risks! Uzlādējiet tikai šim nolūkam paredzētās baterijas, izmantojot atbilstošu lādētāju.

- Baterijas/uzlādējamās baterijas vienmēr jāievieto ar pareizu polaritāti (plus/+ un mīnus/-)



Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- вік: 3+
- матеріал: дерево
- блок живлення поїзда: 1х АА (не входить в комплект)
- кількість елементів у наборі: 89
- довжина колії: 3,9 м
- розміри в розкладеному вигляді (висота/ширина/глибина): 14,5х90х50 см
- вага з упаковкою: 2,27 кг

ВКЛЮЧЕНО

- 25 треків
- міст
- 6 дерев (кожне складається з 2 елементів = 12)
- 6 мостових опор
- 2 бар'єри (всього 6 елементів)
- 7 символів
- 2 чоловіка
- вокзал - для самостійного складання - 10 елементів
- поліцейська будівля - дворовнева - для самостійного монтажу - 8 елементів
- 2 машини - таксі / поліція
- поліцейський гелікоптер
- поїзд - 3 елементи
- вантажівка з причепом - з двома контейнерами - всередині імітація контейнера

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Іграшка стимулює дитячу творчість і уяву. Можливість проектувати власні доріжки та будувати їх, а потім проектувати та створювати ландшафт навколо них — це чудова розвага для всіх. Доріжка не тільки розважає, але й розвиває відчуття простору, а також тренує ручки та стимулює відчуття дотику. Це чудовий спосіб потренуватися в координації очей і рук, що так важливо в майбутньому. Черга безпечна для малечі. Всі дерев'яні елементи ідеально відшліфовані та пофарбовані екологічно безпечними фарбами. Також немає виступаючих, гострих елементів, які могли б поранити дитину. Набір складається з 89 точно виготовлених і гарно оброблених елементів, які можна скомпонувати за власним задумом. Набір включає, серед іншого, трасу, потяг, 2 машини, поліцейський гелікоптер із посадковим майданчиком, вантажівку з причепом, чоловіків, залізничну станцію, будівлю поліції з гаражем, міст, залізничний переїзд з бар'єрами, деревами та дорожніми знаками. Поїзд і вантажівка з причепом з'єднуються за допомогою магнітів, вони не мають зайвих гачків, які могли б відламатися і викликати у дитини постійні проблеми з від'єднанням комплекту. Магніти сильні - не відпускають, навіть коли весь комплект піднімають.

УВАГА

- Іграшка не рекомендована для дітей віком до 3 років.
- Виріб містить частини, які можна проковтнути, спричинити задуху чи травму.
- Продукція непридатна до споживання.
- Не піддавайте впливу несприятливих погодних умов і вогню.
- Використовуйте за призначенням.
- Не ігноруйте вікові рекомендації користувача.
- Не використовуйте пошкоджений продукт.
- Для складання потрібен дорослий.
- Не зберігайте розібрані частини в місцях, доступних для дітей
- Упаковка не іграшка. Розпаковувати іграшку повинен дорослий, а упаковку та її фрагменти прибрати в недоступне для дитини місце.

ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКУМУЛЯТОР

- Тримайте батареї/акумуляторні батареї подалі від дітей.
- Не зберігайте батареї/акумуляторні батареї у легкодоступних місцях, оскільки існує ризик, що їх можуть проковтнути діти або домашні тварини. У разі проковтування якомога швидше зверніться до лікаря.

- Витік або пошкодження батарей/аккумуляторів можуть спричинити опіки при контакті зі шкірою, тому завжди надягайте відповідні захисні рукавички, торкаючись до них.
- Батареї/аккумуляторні батареї не можна замикати, розбирати або кидати у вогонь. Існує ризик вибуху!
- Не перезаряджайте неперезаряджувані батареї, оскільки існує ризик вибуху! Заряджайте лише призначені для цієї мети аккумулятори за допомогою відповідного зарядного пристрою.
- Батареї/аккумуляторні батареї слід завжди вставляти з дотриманням правильної полярності (плюс/+ і мінус/-)



GA

**A dhaoine uaisle, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!
Sula dtosaíonn tú ag úsáid, léigh na treoracha seo a leanas le do thoil
le haghaidh úsáid cheart an táirge. Coinnigh na treoracha seo ar aghaidh le do thoil
amach anseo agus a mholtaí a leanúint, toisc go bhféadfadh neamhchomhlíonadh beatha nó sláinte a chur i mbaol.**

Tábhachtach: COIMEÁD TAGAIRT DON TODHCHAÍ!

- Le do thoil é a léamh go hiomlán roimh úsáid agus lean na treoracha go léir sa lámhleabhar.
- Ná húsáid an táirge má tá aon chuid ar iarraidh nó damáiste.
- Coinnigh an lámhleabhar seo le haghaidh tagartha sa todhchaí.

SONRAÍOCHT:

- aois: 3+
- ábhar: adhmaid
- soláthar cumhachta traenach: 1x AA (gan áireamh)
- líon na n-eilimintí sa tacar: 89
- fad rian: 3.9 m
- toisí nuair nach bhfuil sé fillte (airde / leithead / doimhneacht): 14.5x90x50cm
- meáchan le pacáistiú: 2.27 kg

ÁIREAMH

- 25 píosa rian
- droichead
- 6 chrann (le 2 eilimint i ngach ceann = 12)
- 6 thacaíocht droichead
- 2 bhac (6 eilimint san iomlán)
- 7 gcarachtar
- 2 fhear
- stáisiún iarnróid - le haghaidh féin-tionóil - 10 eilimint
- foirgneamh póilíní - dhá leibhéal - le haghaidh féin-tionóil - 8 eilimint
- 2 charr - tacsáí / póilíní
- héileacaptar póilíní
- traein - 3 eilimint
- trucail le leantóir - le dhá choimeádán - taobh istigh tá aithris ar choimeádán

SAINTRÉITHE:

Spreagann an bréagán cruthaitheacht i leanaí agus samhlaíocht. Is mór an spraoi do chách a bheith in ann do rianta féin a dhearadh agus a thógáil, agus ansin an tírdhreach timpeall orthu a dhearadh agus a chruthú. Ní hamháin go gcuireann an rian siamsaíocht ar fáil, ach freisin forbraíonn sé tuiscint spásúil, chomh maith le traenacha lámha beaga agus spreagann sé an tuiscint ar dteagmháil. Is bealach iontach é comhordú lámh súl a chleachtadh, rud atá chomh tábhachtach sa todhchaí. Tá an scuaine sábháilte do na cinn bheaga. Tá na heilimintí adhmaid go léir greanáilte agus péinteáilte le péinteanna atá sábháilte don chomhshaol. Níl aon eilimintí protruding, géar ann freisin a d'fhéadfadh an leanbh a ghortú. Tá 89 eilimint atá déanta go beacht agus atá críochnaithe go deas sa tacar ar féidir iad a shocrú de réir do smaoineamh féin. Áirítear leis an tacar, i measc daoine eile, rian, traein, 2 charr, héileacaptar póilíní le eochaircheap tuirlingthe, trucail le leantóir, fir, stáisiún iarnróid, foirgneamh póilíní le spás garáiste, droichead, trasrian iarnróid le bacainní, crainn agus comharthaí bóthair. Ceanglaíonn an traein agus an trucail leis an leantóir le maighnéid, níl crúcaí neamhriachtanacha acu a d'fhéadfadh briseadh amach agus a bheith ina chúis le fadhb leanúnach don leanbh leis an sraith a dhícheangal. Tá na maighnéid láidir - ní ligeann siad dul fiú nuair a ardaítear an tsraith iomlán.

RABHADH

- Ní mholtar bréagán do leanaí faoi 3 bliana d'aois.
- Tá codanna sa táirge ar féidir iad a shlogadh, rud a chuireann tachtadh nó gortú.
- Tá na táirgí mí-oiriúnach le caitheamh.
- Ná nocht do dhálaí aimsire crua agus dóiteáin.
- Úsáid mar a bhí beartaithe.
- Ná déan neamhaird de mholtaí aoise an úsáideora.
- Ná húsáid táirge damáiste.
- Tá duine fásta ag teastáil le haghaidh tionóil.
- Ná stóráil páirteanna neamhchóimeáilte ar féidir le leanaí iad a bhaint amach
- Ní bréagán é an pacáistiú. Ba chóir do dhuine fásta an bréagán a dhíphacáil, agus an pacáistiú agus a chuid blúirí a bhaint as teacht an linbh.

FAISNÉIS BHATTERY

- Coinnigh cadhnraí/cadhnraí in-athluchtaithe ar shiúl ó leanaí.
- Ná stóráil cadhnraí/ceallraí in-athluchtaithe in áiteanna a bhfuil rochtain éasca orthu, mar go bhfuil baol ann go bhféadfadh leanaí nó peataí iad a shlogadh. Má shlogtar é, déan teagmháil le dochtúir a luaithe is féidir.
- D'fhéadfadh cadhnraí/ceallraí in-athluchtaithe sceitheadh nó damáiste a bheith ina gcúis le dónna agus tú i dteagmháil leis an gceann, mar sin caith lámhainní cosanta oiriúnacha i gcónaí agus tú ag teagmháil leo.

- Ní ceadmhach cadhnraí/ceallraí in-athluchtaithe a ghearrchiorcadú, a dhíchóimeáil nó a chaitheamh i dtine. Tá baol pléascadh ann!
- Ná athluchtaigh cadhnraí neamh-in-athluchtaithe mar go bhfuil baol pléascadh ann! Bain úsáid as an charger cuí ach amháin cadhnraí atá beartaithe chun na críche sin a úsáid.
- Ní mór cadhnraí/ceallraí in-athluchtaithe a chur isteach i gcónaí leis an bpolasacht cheart (móide/+ agus lúide/-)



Дами и господа, благодарим ви, че закупихте нашия продукт!
Преди да започнете да използвате, моля, прочетете следните инструкции
за правилното използване на продукта. Моля, дръжте тези инструкции включени
бъдеще и да следват неговите препоръки, тъй като неспазването им може да застраши живота или здравето.

Важно: ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩИ СПРАВКИ!

- Моля, прочетете го изцяло преди употреба и следвайте всички инструкции в ръководството.
- Не използвайте продукта, ако някоя част липсва или е повредена.
- Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки.

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

- възраст: 3+
- материал: дърво
- захранване за влак: 1x AA (не е включено)
- брой елементи в комплекта: 89 бр
- дължина на пистата: 3,9м
- размери в разгънато състояние (височина/широчина/дълбочина): 14.5x90x50cm
- тегло с опаковката: 2,27 кг

ВКЛЮЧЕНО

- 25 писти
- мост
- 6 дървета (всяко от 2 елемента = 12)
- 6 мостови опори
- 2 бариери (общо 6 елемента)
- 7 знака
- 2 мъже
- гара - за самостоятелен монтаж - 10 елемента
- полицейска сграда - двуетажна - за самостоятелен монтаж - 8 елемента
- 2 автомобили - такси / полиция
- полицейски хеликоптер
- влакче - 3 елемента
- камион с ремарке - с два контейнера - вътре има имитация на контейнер

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Играчката стимулира креативността и въображението на децата. Възможността да проектирате свои собствени писти и да ги изградите, а след това да проектирате и създавате пейзажа около тях е страхотно забавление за всички. Пистата не само забавлява, но и развива усета за пространство, както и тренира малките ръчички и стимулира усещането за допир. Това е чудесен начин да тренирате координацията око-ръка, която е толкова важна в бъдеще. Опашката е безопасна за най-малките. Всички дървени елементи са идеално шлайфани и боядисани с екологични бои. Също така няма изпъкнали, остри елементи, които биха могли да наранят детето. Комплектът се състои от 89 прецизно изработени и красиво завършени елемента, които можете да аранжирате по собствена идея. Комплектът включва, между другото, писта, влак, 2 коли, полицейски хеликоптер с площадка за кацане, камион с ремарке, мъже, жп гара, полицейска сграда с гараж, мост, жп прелез с бариери, дървета и пътни знаци. Влакчето и камиончето с ремаркетото се свързват с магнити, нямат излишни кукички, които да се откъснат и да създават постоянен проблем на детето с откачването на комплекта. Магнитите са силни - не пускат дори при вдигане на целия комплект.

ВНИМАНИЕ

- Играчката не се препоръчва за деца под 3 години.
- Продуктът съдържа части, които могат да бъдат погълнати, да причинят задавяне или нараняване.
- Продуктите са негодни за консумация.
- Не излагайте на сурови атмосферни условия и огън.
- Използвайте по предназначение.
- Не пренебрегвайте възрастовите препоръки на потребителя.
- Не използвайте повреден продукт.
- Необходим е възрастен за монтаж.
- Не съхранявайте несглобени части, където децата могат да ги достигнат
- Опаковката не е играчка. Играчката трябва да се разопакова от възрастен, а опаковката и нейните фрагменти да се отстранят от обсега на детето.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА БАТЕРИЯТА

- Дръжте батериите/акумулаторните батерии далеч от деца.
- Не съхранявайте батерии/акумулаторни батерии на лесно достъпни места, тъй като има риск да бъдат погълнати от деца или домашни любимци. При поглъщане се свържете с лекар възможно най-скоро.

- Изтекли или повредени батерии/акумулаторни батерии могат да причинят изгаряния при контакт с кожата, така че винаги носете подходящи защитни ръкавици, когато ги докосвате.
- Батериите/акумулаторните батерии не трябва да се дават на късо, да се разглобяват или да се хвърлят в огън. Има опасност от експлозия!
- Не презареждайте неакумулаторни батерии, тъй като има опасност от експлозия! Зареждайте само батерии, предназначени за тази цел, като използвате подходящо зарядно устройство.
- Батериите/акумулаторните батерии трябва винаги да се поставят с правилния поляритет (плюс/+ и минус/-)



HR

**Dame i gospodo, zahvaljujemo vam što ste kupili naš proizvod!
Prije početka uporabe pročitajte sljedeće upute
za ispravnu upotrebu proizvoda. Držite ove upute uključenima
budućnost i pridržavati se njegovih preporuka jer nepoštivanje može ugroziti život ili zdravlje.**

Važno: SAČUVAJTE ZA BUDUĆU REFERENCU!

- Molimo da ga u potpunosti pročitate prije uporabe i slijedite sve upute u priručniku.
- Nemojte koristiti proizvod ako bilo koji dio nedostaje ili je oštećen.
- Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduće potrebe.

SPECIFIKACIJA:

- dob: 3+
- materijal: drvo
- napajanje vlaka: 1x AA (nije uključeno)
- broj elemenata u setu: 89
- duljina staze: 3,9 m
- dimenzije u rasklopljenom stanju (visina/širina/dubina): 14,5x90x50cm
- težina s pakiranjem: 2,27 kg

UKLJUČENO

- 25 komada staze
- most
- 6 stabala (svako se sastoji od 2 elementa = 12)
- 6 nosača mosta
- 2 barijere (ukupno 6 elemenata)
- 7 znakova
- 2 muškarca
- željeznička stanica - za samomontažu - 10 elemenata
- policijska zgrada - dvoetažna - za samomontažu - 8 elemenata
- 2 automobila - taxi / policija
- policijski helikopter
- vlak - 3 elementa
- kamion sa prikolicom - sa dva kontejnera - unutra je imitacija kontejnera

KARAKTERISTIKA:

Igračka kod djece potiče kreativnost i maštu. Biti u mogućnosti dizajnirati vlastite staze i izgraditi ih, a zatim dizajnirati i stvoriti krajolik oko njih velika je zabava za sve. Staza ne samo da zabavlja, već i razvija osjećaj za prostor, trenira male ruke i stimulira osjetilo dodira. To je sjajan način za vježbanje koordinacije oko-ruka, što je jako važno u budućnosti. Red je siguran za mališane. Svi drveni elementi su savršeno brušeni i bojani ekološki prihvatljivim bojama. Također nema izbočenih, oštrih elemenata koji bi mogli povrijediti dijete. Set se sastoji od 89 precizno izrađenih i lijepo doradenih elemenata koji se mogu složiti po vlastitoj zamisli. Set uključuje, između ostalog, stazu, vlak, 2 automobila, policijski helikopter s platformom za slijetanje, kamion s prikolicom, muškarce, željezničku postaju, policijsku zgradu s garažnim prostorom, most, željeznički prijelaz s barijerama, drvećem i prometnim znakovima. Vlak i kamion s prikolicom spajaju se magnetima, nemaju nepotrebne kukice koje bi se mogle otkinuti i stvarati djetetu stalni problem s odvajanjem seta. Magneti su jaki - ne popuštaju čak ni kada se cijeli set podigne.

UPOZORENJE

- Igračka se ne preporučuje za djecu mlađu od 3 godine.
- Proizvod sadrži dijelove koji se mogu progutati, uzrokovati gušenje ili ozljedu.
- Proizvodi su neprikladni za konzumaciju.
- Ne izlažite oštrim vremenskim uvjetima i vatri.
- Koristite prema namjeni.
- Ne zanemarite dobne preporuke korisnika.
- Nemojte koristiti oštećeni proizvod.
- Za montažu je potrebna odrasla osoba.
- Nemojte skladištiti nesastavljene dijelove na mjestima gdje ih djeca mogu dohvatiti
- Ambalaža nije igračka. Igračku treba raspakirati odrasla osoba, a ambalažu i njezine dijelove ukloniti izvan dohvata djeteta.

INFORMACIJE O BATERIJAMA

- Baterije/punjive baterije držite podalje od djece.
- Nemojte skladištiti baterije/punjive baterije na lako dostupnim mjestima jer postoji opasnost da ih djeca ili kućni ljubimci mogu progutati. Ako se proguta, obratite se liječniku što je prije moguće.
- Baterije/punjive baterije koje cure ili su oštećene mogu uzrokovati opekline u dodiru s kožom, stoga uvijek nosite odgovarajuće zaštitne rukavice kada ih dodirujete.
- Baterije/punjive baterije ne smiju se kratko spajati, rastavljati ili bacati u vatru. Postoji opasnost od eksplozije!
- Ne puniti baterije koje se ne mogu puniti jer postoji opasnost od eksplozije! Puniti samo za to predviđene baterije odgovarajućim punjačem.

- Baterije/punjive baterije uvijek moraju biti umetnute s ispravnim polaritetom (plus/+ i minus/-)



DA

**Mine damer og herrer, tak fordi du har købt vores produkt!
Før du begynder at bruge, skal du læse følgende instruktioner
for korrekt brug af produktet. Gem venligst disse instruktioner
fremtid og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse kan bringe liv eller helbred i fare.**

Vigtigt: BEMÆRK TIL FREMTIDIG REFERENCE!

- Læs venligst den fuldstændigt før brug og følg alle instruktionerne i manualen.
- Brug ikke produktet, hvis en del mangler eller er beskadiget.
- Gem venligst denne vejledning til fremtidig reference.

SPECIFIKATION:

- alder: 3+
- materiale: træ
- togstrømforsyning: 1x AA (medfølger ikke)
- antal elementer i sættet: 89
- sporlængde: 3,9 m
- mål udfoldet (højde/bredde/dybde): 14,5x90x50cm
- vægt med emballage: 2,27 kg

INKLUDERET

- 25 sporstykker
- bro
- 6 træer (hver består af 2 elementer = 12)
- 6 brostøtter
- 2 barrierer (i alt 6 elementer)
- 7 tegn
- 2 mand
- banegård - til selvmontering - 10 elementer
- politibygning - to plan - til selvmontering - 8 elementer
- 2 biler - taxa / politi
- politihelikopter
- tog - 3 elementer
- en lastbil med anhænger - med to containere - indeni er der en efterligning af en container

EGENSKAB:

Legetøjet stimulerer kreativitet hos børn og fantasi. At være i stand til at designe sine egne baner og bygge dem og derefter designe og skabe landskabet omkring dem er sjovt for alle. Banen underholder ikke kun, men udvikler også rumlig sans, samt træner små hænder og stimulerer følesansen. Det er en fantastisk måde at øve øje-hånd koordination på, hvilket er så vigtigt i fremtiden. Køen er sikker for de mindste. Alle træelementer er perfekt slebet og malet med miljøvenlige maling. Der er heller ingen fremspringende, skarpe elementer, der kan skade barnet. Sættet består af 89 præcist fremstillede og flot færdige elementer, der kan arrangeres efter din egen idé. Sættet indeholder blandt andet en bane, et tog, 2 biler, en politihelikopter med landingsplads, en lastbil med anhænger, mænd, en banegård, en politibygning med garageplads, en bro, en jernbaneoverskæring med bomme, træer og vejskilte. Toget og lastbilen med anhænger forbinderes med magneter, de har ikke unødvendige kroge, der kan knække af og forårsage et konstant problem for barnet med at frakoble sættet. Magneterne er stærke - de slipper ikke, selv når hele sættet er løftet op.

ADVARSEL

- Legetøj anbefales ikke til børn under 3 år.
- Produktet indeholder dele, der kan sluges, forårsage kvælning eller skade.
- Produkterne er uegnede til forbrug.
- Må ikke udsættes for hårde vejrforhold og ild.
- Brug efter hensigten.
- Ignorer ikke brugerens aldersanbefalinger.
- Brug ikke et beskadiget produkt.
- Der kræves en voksen til samling.
- Opbevar ikke usamlende dele, hvor børn kan nå dem
- Emballagen er ikke legetøj. Legetøjet skal pakkes ud af en voksen, og emballagen og dens fragmenter fjernes fra barnets rækkevidde.

BATTERI INFORMATION

- Hold batterier/genopladelige batterier væk fra børn.
- Opbevar ikke batterier/genopladelige batterier på let tilgængelige steder, da der er risiko for, at de kan blive slugt af børn eller kæledyr. Ved indtagelse, kontakt en læge hurtigst muligt.
- Utætte eller beskadigede batterier/genopladelige batterier kan forårsage forbrændinger, når de kommer i kontakt med huden, så brug altid egnede beskyttelseshandsker, når du rører ved dem.

- Batterier/genopladelige batterier må ikke kortsluttes, skilles ad eller kastes i ild. Der er risiko for eksplosion!
- Oplad ikke ikke-genopladelige batterier, da der er risiko for eksplosion! Genoplad kun batterier, der er beregnet til dette formål, med den passende oplader.
- Batterier/genopladelige batterier skal altid isættes med den korrekte polaritet (plus/+ og minus/-)



FI

Hyvät naiset ja herrat, kiitos tuotteemme ostamisesta!
Ennen kuin aloitat käytön, lue seuraavat ohjeet
tuotteen oikean käytön vuoksi. Säilytä nämä ohjeet
tulevaisuudessa ja noudattamaan sen suosituksia, koska noudattamatta jättäminen voi vaarantaa hengen tai terveyden.

Tärkeää: SÄILYTÄ TULEVAT VARAT!

- Lue se kokonaan ennen käyttöä ja noudata kaikkia käyttöohjeessa olevia ohjeita.
- Älä käytä tuotetta, jos jokin osa puuttuu tai on vaurioitunut.
- Säilytä tämä käyttöopas myöhempää tarvetta varten.

TEKNISET TIEDOT:

- ikä: 3+
- materiaali: puu
- junan virtalähde: 1x AA (ei sisälly)
- elementtien lukumäärä sarjassa: 89
- radan pituus: 3,9 m
- mitat avattuna (korkeus/leveys/syvyys): 14,5x90x50cm
- paino pakkauksen kanssa: 2,27 kg

MUKANA

- 25 kappaletta
- silta
- 6 puuta (kukin koostuu 2 elementistä = 12)
- 6 siltatukea
- 2 estettä (yhteensä 6 elementtiä)
- 7 merkkiä
- 2 miestä
- rautatieasema - itsekokoonpanoon - 10 elementtiä
- poliisirakennus - kaksitasoinen - itsekokoonpanoon - 8 elementtiä
- 2 autoa - taksi / poliisi
- poliisihelikopteri
- juna - 3 elementtiä
- kuorma-auto perävaunulla - kahdella kontilla - sisällä on kontin jäljitelmä

OMINAISUUDET:

Lelu stimuloi lasten luovuutta ja mielikuvitusta. Mahdollisuus suunnitella omia polkuja ja rakentaa niitä sekä suunnitella ja luoda maisemaa niiden ympärille on hauskaa kaikille. Rata ei vain viihdyttää, vaan kehittää myös tilatajua, sekä harjoittelee pieniä käsiä ja stimuloi kosketusaistia. Se on loistava tapa harjoitella silmä-käden koordinaatiota, joka on erittäin tärkeää tulevaisuudessa. Jono on turvallinen pienimmille. Kaikki puuelementit on täydellisesti hiottu ja maalattu ympäristöystävällisillä maaleilla. Siinä ei myöskään ole ulkonevia, teräviä elementtejä, jotka voisivat vahingoittaa lasta. Setti koostuu 89 tarkasti tehdystä ja kauniisti viimeistellystä elementistä, jotka voidaan järjestää oman idean mukaan. Setti sisältää mm. rata, juna, 2 autoa, poliisihelikopteri laskeutumisalustalla, kuorma-auto perävaunulla, miehet, rautatieasema, poliisirakennus autotallitilalla, silta, rautatien ylitys esteillä, puilla ja liikennemerkkeillä. Juna ja kuorma-auto perävaunuineen yhdistyvät magneeteilla, niissä ei ole tarpeettomia koukkuja, jotka voisivat katketa ja aiheuttaa lapselle jatkuvan ongelman sarjan irrotuksessa. Magneetit ovat vahvoja - ne eivät päästä irti, vaikka koko sarja nostetaan ylös.

VAROITUS

- Lelua ei suositella alle 3-vuotiaille lapsille.
- Tuote sisältää osia, jotka voidaan niellä, aiheuttaa tukehtumisen tai loukkaantumisen.
- Tuotteet ovat kulutukseen kelpaamattomia.
- Älä altista ankarille sääolosuhteille ja tulelle.
- Käytä tarkoituksenmukaisesti.
- Älä jätä huomiotta käyttäjän ikäsuosituksia.
- Älä käytä vahingoittunutta tuotetta.
- Kokoamiseen tarvitaan aikuinen.
- Älä säilytä kokoamattomia osia lasten ulottuvilla
- Pakkaus ei ole lelu. Aikuisen tulee purkaa lelu pakkauksesta ja poistaa pakkaus ja sen palaset lapsen ulottuvilta.

AKKUTIEDOT

- Pidä paristot/ladattavat akut poissa lasten ulottuvilta.
- Älä säilytä paristoja/ladattavia paristoja helposti saatavilla olevissa paikoissa, koska on olemassa vaara, että lapset tai lemmikkieläimet voivat niellä ne. Jos ainetta on nieltä, ota yhteys lääkäriin mahdollisimman pian.
- Vuotavat tai vahingoittuneet paristot/ladattavat paristot voivat aiheuttaa palovammoja joutuessaan kosketuksiin ihon kanssa, joten käytä aina sopivia suojakäsineitä, kun kosketat niitä.

- Paristoja/akkuja ei saa oikosulkea, purkaa tai heittää tuleen. Räjähdysvaara on olemassa!
- Älä lataa ei-ladattavia akkuja, koska on olemassa räjähdysvaara! Lataa vain tähän tarkoitukseen tarkoitettuja akkuja käyttämällä sopivaa laturia.
- Paristot/ladattavat paristot on aina asetettava oikein päin (plus/+ ja miinus/-)



Κυρίες και κύριοι, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!
Πριν ξεκινήσετε τη χρήση, διαβάστε τις παρακάτω οδηγίες
για τη σωστή χρήση του προϊόντος. Διατηρήστε αυτές τις οδηγίες
στο μέλλον και να ακολουθήσει τις συστάσεις της, καθώς η μη συμμόρφωση μπορεί να θέσει σε κίνδυνο τη ζωή ή την υγεία.

Σημαντικό: ΚΡΑΤΗΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!

- Διαβάστε το πλήρως πριν από τη χρήση και ακολουθήστε όλες τις οδηγίες στο εγχειρίδιο.
- Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν εάν λείπει ή έχει καταστραφεί κάποιο εξάρτημα.
- Φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά.

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ:

- ηλικία: 3+
- υλικό: ξύλο
- Τροφοδοσία τρένου: 1x AA (δεν περιλαμβάνεται)
- αριθμός στοιχείων στο σετ: 89
- μήκος πίστας: 3,9 m
- διαστάσεις όταν ξεδιπλωθεί (ύψος/πλάτος/βάθος): 14,5x90x50cm
- βάρος με συσκευασία: 2,27 kg

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ

- 25 κομμάτια πίστας
- γέφυρα
- 6 δέντρα (το καθένα αποτελείται από 2 στοιχεία = 12)
- 6 στηρίγματα γεφυρών
- 2 εμπόδια (συνολικά 6 στοιχεία)
- 7 χαρκτήρες
- 2 άντρες
- σιδηροδρομικός σταθμός - για αυτοσυναρμολόγηση - 10 στοιχεία
- κτίριο αστυνομίας - δύο επιπέδων - για αυτοσυναρμολόγηση - 8 στοιχεία
- 2 αυτοκίνητα - ταξί / αστυνομία
- ελικόπτερο της αστυνομίας
- τρένο - 3 στοιχεία
- φορητό με ρυμουλκούμενο - με δύο κοντέινερ - μέσα υπάρχει απομίμηση κοντέινερ

ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΟ ΓΝΩΡΙΣΜΑ:

Το παιχνίδι διεγείρει τη δημιουργικότητα στα παιδιά και τη φαντασία. Το να μπορείτε να σχεδιάζετε τα δικά σας κομμάτια και να τα κατασκευάζετε, και στη συνέχεια να σχεδιάζετε και να δημιουργείτε το τοπίο γύρω τους είναι μεγάλη διασκέδαση για όλους. Η πίστα όχι μόνο διασκεδάζει, αλλά και αναπτύσσει τη χωρική αίσθηση, καθώς εκπαιδεύει τα χεράκια και διεγείρει την αίσθηση της αφής. Είναι ένας πολύ καλός τρόπος για να εξασκήσετε τον συντονισμό ματιού-χεριού, ο οποίος είναι τόσο σημαντικός στο μέλλον. Η ουρά είναι ασφαλής για τα μικρά. Όλα τα ξύλινα στοιχεία είναι τέλεια τριφτά και βαμμένα με περιβαλλοντικά ασφαλή χρώματα. Επίσης, δεν υπάρχουν προεξέχοντα, αιχμηρά στοιχεία που θα μπορούσαν να βλάψουν το παιδί. Το σετ αποτελείται από 89 ακριβή και όμορφα φινιρισμένα στοιχεία που μπορούν να τακτοποιηθούν σύμφωνα με τη δική σας ιδέα. Το σετ περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τροχιά, τρένο, 2 αυτοκίνητα, ελικόπτερο αστυνομίας με σημείο προσγείωσης, φορητό με ρυμουλκούμενο, άνδρες, σιδηροδρομικό σταθμό, αστυνομικό κτίριο με χώρο γκαράζ, γέφυρα, σιδηροδρομική διάβαση με φράγματα, δέντρα και οδικές πινακίδες. Το τρένο και το φορητό με το τρέιλερ συνδέονται με μαγνήτες, δεν έχουν περιττά άγκιστρα που θα μπορούσαν να σπάσουν και να δημιουργήσουν μόνιμο πρόβλημα στο παιδί με την αποσύνδεση του σετ. Οι μαγνήτες είναι ισχυροί - δεν αφήνουν να φύγουν ακόμα και όταν σηκωθεί ολόκληρο το σετ.

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

- Το παιχνίδι δεν συνιστάται για παιδιά κάτω των 3 ετών.
- Το προϊόν περιέχει μέρη που μπορούν να καταποθούν, να προκαλέσουν πνιγμό ή τραυματισμό.
- Τα προϊόντα είναι ακατάλληλα για κατανάλωση.
- Μην εκτίθεστε σε δύσκολες καιρικές συνθήκες και φωτιά.
- Χρησιμοποιήστε όπως προβλέπεται.
- Μην αγνοείτε τις ηλικιακές συστάσεις του χρήστη.
- Μην χρησιμοποιείτε ένα κατεστραμμένο προϊόν.
- Ζητείται ενήλικας για συναρμολόγηση.
- Μην αποθηκεύετε μη συναρμολογημένα μέρη όπου μπορούν να τα φτάσουν τα παιδιά.
- Η συσκευασία δεν είναι παιχνίδι. Το παιχνίδι πρέπει να αποσυσκευαστεί από έναν ενήλικα και η συσκευασία και τα θραύσματά του να αφαιρεθούν από το παιδί.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ

- Κρατήστε τις μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες μακριά από παιδιά.
- Μην αποθηκεύετε τις μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες σε εύκολα προσβάσιμα μέρη, καθώς υπάρχει κίνδυνος να καταποθούν από παιδιά ή κατοικίδια. Σε περίπτωση κατάποσης, επικοινωνήστε με έναν γιατρό το συντομότερο δυνατό.

- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες που παρουσιάζουν διαρροή ή ζημιά μπορεί να προκαλέσουν εγκαύματα όταν έρθουν σε επαφή με το δέρμα, γι' αυτό να φοράτε πάντα κατάλληλα προστατευτικά γάντια όταν τις αγγίζετε.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες δεν πρέπει να βραχυκυκλώνονται, να αποσυναρμολογούνται ή να πετιούνται στη φωτιά. Υπάρχει κίνδυνος έκρηξης!
- Μην επαναφορτίζετε μη επαναφορτιζόμενες μπαταρίες γιατί υπάρχει κίνδυνος έκρηξης! Να επαναφορτίζετε μόνο τις μπαταρίες που προορίζονται για αυτό το σκοπό χρησιμοποιώντας τον κατάλληλο φορτιστή.
- Οι μπαταρίες/επαναφορτιζόμενες μπαταρίες πρέπει να τοποθετούνται πάντα με τη σωστή πολικότητα (συν/+ και μείον/-)



NL

Dames en heren, bedankt voor de aankoop van ons product!
Lees de volgende instructies voordat u begint te gebruiken:
voor het juiste gebruik van het product. Houd deze instructies aan
toekomst en zijn aanbevelingen op te volgen, aangezien niet-naleving levens of gezondheid in gevaar kan brengen.

Belangrijk: BEWAAR VOOR TOEKOMSTIGE REFERENTIE!

- Lees deze voor gebruik volledig door en volg alle instructies in de handleiding.
- Gebruik het product niet als een onderdeel ontbreekt of beschadigd is.
- Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik.

SPECIFICATIE:

- leeftijd: 3+
- materiaal: hout
- treinvoeding: 1x AA (niet inbegrepen)
- aantal elementen in de set: 89
- baanlengte: 3,9 m
- afmetingen uitgekapt (hoogte/breedte/diepte): 14,5x90x50cm
- gewicht met verpakking: 2,27 kg

INBEGREPEN

- 25 baanstukken
- brug
- 6 bomen (elk bestaande uit 2 elementen = 12)
- 6 brugsteunen
- 2 barrières (totaal 6 elementen)
- 7 karakters
- 2 mannen
- treinstation - zelf te monteren - 10 elementen
- politiegebouw - twee verdiepingen - voor zelfmontage - 8 elementen
- 2 auto's - taxi/politie
- politiehelikopter
- trein - 3 elementen
- een vrachtwagen met aanhanger - met twee containers - van binnen is er een imitatie van een container

KENMERK:

Het speelgoed stimuleert de creativiteit bij kinderen en de verbeelding. Je eigen tracks kunnen ontwerpen en bouwen, en vervolgens het landschap eromheen ontwerpen en creëren, is voor iedereen erg leuk. De baan vermaakt niet alleen, maar ontwikkelt ook ruimtelijk gevoel, traint kleine handjes en stimuleert de tastzin. Het is een geweldige manier om oog-handcoördinatie te oefenen, wat zo belangrijk is in de toekomst. De wachtrij is veilig voor de kleintjes. Alle houten elementen zijn perfect geschuurd en geleverd met milieuvriendelijke verven. Er zijn ook geen uitstekende, scherpe elementen die het kind kunnen verwonden. De set bestaat uit 89 nauwkeurig gemaakte en mooi afgewerkte elementen die naar eigen idee gerangschikt kunnen worden. De set bevat onder andere een baan, een trein, 2 auto's, een politiehelikopter met landingsplatform, een vrachtwagen met aanhanger, manschappen, een treinstation, een politiegebouw met een garageplaats, een brug, een spoorwegovergang met slagbomen, bomen en verkeersborden. De trein en de vrachtwagen met de aanhanger zijn verbonden met magneten, ze hebben geen onnodige haken die kunnen afbreken en een constant probleem voor het kind kunnen veroorzaken bij het loskoppelen van de set. De magneten zijn sterk - ze laten niet los, zelfs niet als de hele set wordt opgetild.

WAARSCHUWING

- Speelgoed niet aanbevolen voor kinderen jonger dan 3 jaar.
- Het product bevat onderdelen die kunnen worden ingeslikt, verstikking of letsels kunnen veroorzaken.
- De producten zijn ongeschikt voor consumptie.
- Niet blootstellen aan barre weersomstandigheden en vuur.
- Gebruik zoals bedoeld.
- Negeer de leeftijdsaanbevelingen van de gebruiker niet.
- Gebruik geen beschadigd product.
- Voor montage is een volwassene nodig.
- Berg niet gemonteerde onderdelen niet op waar kinderen erbij kunnen.
- De verpakking is geen speelgoed. Het speelgoed moet worden uitgepakt door een volwassene en de verpakking en de fragmenten ervan moeten buiten het bereik van het kind worden verwijderd.

BATTERIJ-INFORMATIE

- Houd batterijen/accu's uit de buurt van kinderen.
- Bewaar batterijen/accu's niet op gemakkelijk bereikbare plaatsen, aangezien het risico bestaat dat ze door kinderen of huisdieren worden ingeslikt. Neem bij inslikken zo snel mogelijk contact op met een arts.
- Lekkende of beschadigde batterijen/accu's kunnen brandwonden veroorzaken bij contact met de huid, draag daarom altijd geschikte beschermende handschoenen bij het aanraken ervan.

- Batterijen/accu's mogen niet worden kortgesloten, uit elkaar gehaald of in het vuur worden gegooit. Er bestaat explosiegevaar!
- Laad geen niet-oplaadbare batterijen op, er bestaat explosiegevaar! Laad daarvoor bestemde accu's alleen op met de daarvoor bestemde oplader.
- Batterijen/accu's moeten altijd met de juiste polariteit (plus/+ en min/-) worden geplaatst



PT

Senhoras e senhores, obrigado por adquirir nosso produto!
Antes de começar a usar, leia as seguintes instruções
para o uso correto do produto. Por favor, mantenha estas instruções
futuro e seguir suas recomendações, pois o não cumprimento pode colocar em risco a vida ou a saúde.

Importante: GUARDE PARA REFERÊNCIA FUTURA!

- Por favor, leia-o completamente antes de usar e siga todas as instruções no manual.
- Não use o produto se alguma peça estiver faltando ou danificada.
- Por favor, guarde esse manual para referência futura.

ESPECIFICAÇÃO:

- idade: 3+
- material: madeira
- fonte de alimentação do trem: 1x AA (não incluída)
- número de elementos no conjunto: 89
- comprimento da pista: 3,9 m
- dimensões quando desdobrado (altura/largura/profundidade): 14,5x90x50cm
- peso com embalagem: 2,27 kg

INCLUÍDO

- 25 peças de pista
- ponte
- 6 árvores (cada uma composta por 2 elementos = 12)
- 6 suportes de ponte
- 2 barreiras (total 6 elementos)
- 7 personagens
- 2 homens
- estação ferroviária - para auto-montagem - 10 elementos
- edifício da polícia - dois níveis - para auto-montagem - 8 elementos
- 2 carros - táxi / polícia
- helicóptero da polícia
- trem - 3 elementos
- um caminhão com reboque - com dois contentores - no seu interior existe uma imitação de contentor

CARACTERÍSTICA:

O brinquedo estimula a criatividade e a imaginação das crianças. Ser capaz de projetar suas próprias pistas e construí-las e, em seguida, projetar e criar a paisagem ao seu redor é uma grande diversão para todos. A pista não só diverte, mas também desenvolve o senso espacial, além de treinar as mãozinhas e estimular o tato. É uma ótima maneira de praticar a coordenação olho-mão, que é tão importante no futuro. A fila é segura para os mais pequenos. Todos os elementos de madeira são perfeitamente lixados e pintados com tintas ecológicas. Também não há elementos salientes e pontiagudos que possam machucar a criança. O conjunto consiste em 89 elementos feitos com precisão e bem acabados que podem ser organizados de acordo com sua própria ideia. O conjunto inclui, entre outros, uma pista, um comboio, 2 viaturas, um helicóptero da polícia com pista de aterragem, um caminhão com reboque, homens, uma estação ferroviária, um edifício policial com garagem, uma ponte, uma passagem de nível com barreiras, árvores e sinais de trânsito. O trem e o caminhão com reboque se conectam com ímãs, não possuem ganchos desnecessários que podem quebrar e causar um problema constante para a criança ao desconectar o conjunto. Os ímãs são fortes - eles não se soltam mesmo quando todo o conjunto é levantado.

AVISO

- Brinquedo não recomendado para menores de 3 anos.
- O produto contém peças que podem ser engolidas, causar engasgos ou ferimentos.
- Os produtos são impróprios para consumo.
- Não exponha a intempéries e fogo.
- Use como pretendido.
- Não ignore as recomendações de idade do usuário.
- Não use um produto danificado.
- É necessário um adulto para a montagem.
- Não guarde as peças desmontadas ao alcance das crianças
- A embalagem não é um brinquedo. O brinquedo deve ser desembalado por um adulto, e a embalagem e seus fragmentos retirados do alcance da criança.

INFORMAÇÕES DA BATERIA

- Mantenha as pilhas/pilhas recarregáveis fora do alcance das crianças.
- Não guarde as pilhas/pilhas recarregáveis em locais de fácil acesso, pois existe o risco de serem engolidas por crianças ou animais de estimação. Em caso de ingestão, procure um médico o mais rápido possível.
- Pilhas/pilhas/pilhas recarregáveis com fugas ou danificadas podem causar queimaduras quando em contacto com a pele, por isso use sempre luvas de proteção adequadas ao tocá-las.

- Pilhas/pilhas recarregáveis não devem ser colocadas em curto-circuito, desmontadas ou jogadas no fogo. Existe perigo de explosão!
- Não recarregue baterias não recarregáveis, pois há risco de explosão! Recarregue apenas baterias destinadas a esse fim usando o carregador apropriado.
- Pilhas/pilhas recarregáveis devem sempre ser inseridas com a polaridade correta (mais/+ e menos/-)



SL

Dame in gospodje, hvala za nakup našega izdelka!
Pred začetkom uporabe preberite naslednja navodila
za pravilno uporabo izdelka. Prosimo, da ta navodila shranite
prihodnost in upoštevati njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje ogrozi življenje ali zdravje.

Pomembno: HRANI ZA PRIHODNJE REFERENCE!

- Pred uporabo ga v celoti preberite in upoštevajte vsa navodila v priročniku.
- Ne uporabljajte izdelka, če kateri koli del manjka ali je poškodovan.
- Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo.

SPECIFIKACIJA:

- starost: 3+
- material: les
- napajanje za vlak: 1x AA (ni priložen)
- število elementov v kompletu: 89
- dolžina proge: 3,9 m
- mere v razklapljenem stanju (višina/širina/globina): 14,5x90x50cm
- teža z embalažo: 2,27 kg

VKLJUČENA

- 25 kosov steze
- most
- 6 dreves (vsako je sestavljeno iz 2 elementov = 12)
- 6 podpor za most
- 2 pregradi (skupaj 6 elementov)
- 7 znakov
- 2 moška
- železniška postaja - za samomontažo - 10 elementov
- policijska stavba - dvonivojska - za samomontažo - 8 elementov
- 2 avtomobila - taksi / policija
- policijski helikopter
- vlak - 3 elementi
- kamion s prikolico - z dvema kontejnerjema - v notranjosti je imitacija kontejnerja

ZNAČILNOST:

Igrača pri otrocih spodbuja ustvarjalnost in domišljijo. Možnost oblikovanja lastnih prog in njihove gradnje ter oblikovanja in ustvarjanja pokrajine okoli njih je odlična zabava za vse. Steza ne le zabava, ampak tudi razvija prostorski čut, poleg tega trenira male roke in spodbuja občutek za dotik. To je odličen način za vadbo koordinacije oko-roka, ki je v prihodnosti tako pomembna. Čakalna vrsta je varna za najmlajše. Vsi leseni elementi so odlično brušeni in barvani z okolju varnimi barvami. Prav tako ni štrlečih, ostrih elementov, ki bi lahko poškodovali otroka. Komplet sestavlja 89 natančno izdelanih in lično dodelanih elementov, ki jih lahko sestavite po lastni zamisli. Komplet med drugim vključuje progo, vlak, 2 avtomobila, policijski helikopter s pristajalno ploščadjo, tovornjak s prikolico, moške, železniško postajo, policijsko stavbo z garažo, most, železniški prehod z ovirami, drevesi in prometnimi znaki. Vlakec in tovornjak s prikolico se povežeta z magneti, nimata nepotrebnih kljukic, ki bi se lahko odlomile in otroku povzročale stalne težave z odklapljanjem kompleta. Magneti so močni - ne izpustijo niti, ko celoten komplet dvignete.

OPOZORILO

- Igrača ni priporočljiva za otroke, mlajše od 3 let.
- Izdelek vsebuje dele, ki jih je mogoče pogoltniti, povzročiti zadušitev ali poškodbo.
- Izdelki niso primerni za uživanje.
- Ne izpostavljajte težkim vremenskim razmeram in ognju.
- Uporabite, kot je predvideno.
- Ne prezrite starostnih priporočil uporabnika.
- Ne uporabljajte poškodovanega izdelka.
- Za montažo je potrebna odrasla oseba.
- Ne shranjujte nesestavljenih delov, kjer jih otroci lahko dosežejo
- Embalaža ni igrača. Igračo naj razpakira odrasla oseba, embalažo in njene delce pa odstrani iz dosega otrok.

INFORMACIJE O BATERIJAH

- Baterije/akumulatorje hranite izven dosega otrok.
- Baterij/akumulatorjev ne shranjujte na lahko dostopnih mestih, saj obstaja nevarnost, da jih otroci ali hišni ljubljenci pogoltnejo. Če pride do zaužitja, se čimprej posvetujte z zdravnikom.
- Iztekle ali poškodovane baterije/akumulatorji lahko povzročijo opekline ob stiku s kožo, zato vedno nosite ustrezne zaščitne rokavice, ko se jih dotikate.
- Baterij/akumulatorjev ne smete povzročiti kratkega stika, jih razstaviti ali vreči v ogenj. Obstaja nevarnost eksplozije!

- Ne polnite baterij, ki jih ni mogoče polniti, saj obstaja nevarnost eksplozije! Za to namenjene baterije polnite le z ustreznim polnilnikom.
- Baterije/akumulatorji morajo biti vedno vstavljeni s pravilno polariteto (plus/+ in minus/-)



**Mina damer och herrar, tack för att ni köpte vår produkt!
Innan du börjar använda, läs följande instruktioner
för korrekt användning av produkten. Vänligen behåll dessa instruktioner
framtida och att följa dess rekommendationer, eftersom bristande efterlevnad kan äventyra liv eller hälsa.**

Viktigt: BEHÅLL FÖR FRAMTIDA REFERENS!

- Vänligen läs den fullständigt före användning och följ alla instruktioner i bruksanvisningen.
- Använd inte produkten om någon del saknas eller är skadad.
- Vänligen spara denna manual för framtida referens.

SPECIFIKATION:

- ålder: 3+
- material: trä
- tågströmförsörjning: 1x AA (ingår ej)
- antal element i uppsättningen: 89
- Spårlängd: 3,9 m
- mått utfällt (höjd/bredd/djup): 14,5x90x50cm
- vikt med förpackning: 2,27 kg

INGÅR

- 25 spårbitar
- bro
- 6 träd (vardera bestående av 2 element = 12)
- 6 brostöd
- 2 barriärer (totalt 6 element)
- 7 tecken
- 2 män
- järnvägsstation - för självmontering - 10 element
- polisbyggnad - tvåplan - för självmontering - 8 element
- 2 bilar - taxi / polis
- polishelikopter
- tåg - 3 element
- en lastbil med släp - med två containrar - inuti finns en imitation av en container

KARAKTERISTISK:

Leksaken stimulerar barns kreativitet och fantasi. Att kunna designa sina egna banor och bygga dem, och sedan designa och skapa landskapet runt dem är jättekul för alla. Banan inte bara underhåller, utan utvecklar också rumslig känsla, samt tränar små händer och stimulerar känseln. Det är ett bra sätt att träna öga-hand-koordination, vilket är så viktigt i framtiden. Kön är trygg för de minsta. Alla trärelement är perfekt slipade och målade med miljösäkra färger. Det finns inte heller några utstickande, vassa element som kan skada barnet. Setet består av 89 exakt gjorda och snyggt färdiga element som kan arrangeras efter din egen idé. Setet innehåller bland annat en bana, ett tåg, 2 bilar, en polishelikopter med landningsplatta, en lastbil med släp, män, en järnvägsstation, en polisbyggnad med garageplats, en bro, en järnvägsövergång med bommar, träd och vägskyltar. Tåget och lastbilen med släp ansluter med magneter, de har inga onödiga krokar som kan gå sönder och orsaka ett ständigt problem för barnet med att koppla loss setet. Magneterna är starka - de släpper inte ens när hela setet lyfts upp.

VARNING

- Leksak rekommenderas inte för barn under 3 år.
- Produkten innehåller delar som kan sväljas, orsaka kvävning eller skada.
- Produkterna är olämpliga för konsumtion.
- Utsätt inte för svåra väderförhållanden och eld.
- Använd som avsett.
- Ignorera inte användarens åldersrekommendationer.
- Använd inte en skadad produkt.
- En vuxen krävs för montering.
- Förvara inte omonterade delar där barn kan nå dem
- Förpackningen är ingen leksak. Leksaken ska packas upp av en vuxen och förpackningen och dess fragment tas bort från barnets räckhåll.

BATTERIINFORMATION

- Håll batterier/uppladdningsbara batterier borta från barn.
- Förvara inte batterier/uppladdningsbara batterier på lättillgängliga ställen, eftersom det finns risk att de kan sväljas av barn eller husdjur. Vid förtäring, kontakta läkare så snart som möjligt.
- Läckande eller skadade batterier/uppladdningsbara batterier kan orsaka brännskador vid kontakt med huden, så använd alltid lämpliga skyddshandskar när du rör dem.

- Batterier/uppladdningsbara batterier får inte kortslutas, tas isär eller kastas i eld. Det finns risk för explosion!
- Ladda inte upp ej laddningsbara batterier eftersom det finns risk för explosion! Ladda endast batterier avsedda för detta ändamål med lämplig laddare.
- Batterier/laddningsbara batterier måste alltid sättas i med rätt polaritet (plus/+ och minus/-)

